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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Conversione in Legge 9 dicembre 224, n. 189 del D.L. n. 
165 recante misure urgenti in materia economica e in favore 
degli enti territoriali (dalla Circolare n. 35 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 35 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 48 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 

1.2. Riforma fiscale – Decreto Legislativo n. 192 del 13 
dicembre 2024 recante revisione del regime impositivo dei 
redditi  - IRPEF – IRES – Decreto MEF del 10 dicembre 2024 – 
Interesse legale anno 2025 -  (dalla Circolare n. 36 della 
L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 36 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 49 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 

1.3. Segreteria L.N.D. 

1.3.1. ASSEMBLEA ORDINARIA DEL COMITATO REGIONALE 

Si dà atto che Sabato 14 Dicembre 2024, si è svolta l’Assemblea Ordinaria del Comitato Regionale 
Piemonte Valle d’Aosta F.I.G.C. - L.N.D., la quale risultava così rappresentata: 
 
Società aventi diritto di voto convocate:    n. 497 
Società non aventi diritto di voto convocate:   n. 135 
 
Società aventi diritto di voto presenti:    n. 229 
Società non aventi diritto di voto presenti:   n. 1 
 
Si precisa che l’Assemblea ha espresso le designazioni di seguito indicate: 
 
Designazione di un candidato alla carica di Consigliere Federale, sulla base dell’area 
territoriale di appartenenza: 
Sergio Pedrazzini  
 
Designazione dei candidati alla carica di Consigliere Federale Nazionale: 
Daniele Ortolano 
Stella Frascà 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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1.3.2. PUBBLICAZIONE COMUNICATO UFFICIALE – 9 GENNAIO 2025 

Si rende noto che Giovedì 9 Gennaio 2025 verrà pubblicato un comunicato ufficiale al fine di 
omologare le gare che si svolgeranno dal 18 Dicembre 2024 al 6 Gennaio 2025. 
 
 

1.3.3. CHIUSURA UFFICI COMITATO REGIONALE PER LE FESTIVITÀ DEL 

SANTO NATALE E DEL NUOVO ANNO 
Si rende noto che gli uffici del Comitato Regionale rimarranno chiusi al pubblico nel periodo 22 
Dicembre 2024 – 6 Gennaio 2025. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3.4. ELENCHI GIOCATORI E GIOCATRICI SVINCOLATI/E PER INIZIATIVA 

DELLE SOCIETÀ DI APPARTENENZA (ART. 107 DELLE N.O.I.F.)  

Si riporta – in allegato – l’elenco dei giocatori e giocatrici di Settore Giovanile e Scolastico (Calcio a 
5) svincolati/e dalle Società di appartenenza, nel periodo 2-16 Dicembre 2024, ai sensi dell’Art. 107 
delle Norme Organizzative Interne della F.I.G.C. (Liste di Svincolo Suppletive).  
 

1.3.5. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

1.3.6. RISOLUZIONE DEL RAPPORTO CONTRATTUALE DI LAVORO 

SPORTIVO E SVINCOLO CALCIATORI E CALCIATRICI NON PROFESSIONISTI/E  

Vista la documentazione trasmessa a mezzo deposito telematico, debitamente sottoscritta dalle parti 
interessate, si dichiara la decadenza del tesseramento, secondo quanto disposto dall’Art. 117 bis 
delle N.O.I.F., dei seguenti calciatori/calciatrici:  
 

Matricola Cognome e Nome Data 
nascita 

Società Decorrenza 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

MASERA ANDREA SALUZZO 17/12/2009 17/12/2025 19/12/2024 

MURANIA DESIREE ACADEMY PRO 

VERCELLI 

27/06/2010 16/04/2025 19/12/2024 

FRIGERIO ISABELLA CAROLI ACADEMY PRO 

VERCELLI 

13/11/2009 17/01/2025 19/12/2024 

VALENTINO BEATRICE ACADEMY PRO 

VERCELLI 

30/03/2009 18/09/2025 19/12/2024 

GIANNINI FEDERICA ACADEMY PRO 

VERCELLI 

05/03/2009 17/01/2025 19/12/2024 
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3683217 AGRO MARCO 06/04/1987 ASD AREA CALCIO ALBA ROERO 13/12/2024 

3917856 AHMED ABDEL AZIZ A 14/11/1985 ASD US MORETTA 12/12/2024 

5873428 AKADINMA RAFFAELE 18/08/1997 ASD LESNA GOLD 16/12/2024 

7014967 ALABISO SALVATORE 26/06/2003 ASD PRO NOVARA 19/12/2024 

5784479 ALFARANO DIEGO 20/09/2000 ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961 

16/12/2024 

5625056 BALLONE LOUIS 07/02/2002 ASD VALLORCO 17/12/2024 

6574213 BOUCHBIKA ZAKARIA 04/04/2000 ASD VALLORCO 18/12/2024 

7021028 BRAMBATI EDOARDO 22/10/2002 ASD NARZOLE CALCIO 18/12/2024 

5644643 DONNANTUONI 
GIUSEP 

15/02/1998 ADP BSR GRUGLIASCO ASD 17/12/2024 

5573950 FERRANTE ANDREA 26/01/2001 USD PONTDONNAZHONEARNADE 12/12/2024 

5395476 JAMAL IDRISSI 
JAOUAD 

07/06/1996 BAVENO STRESA SSD ARL 17/12/2024 

6784460 LERDA FRANCESCO 11/09/2002 ASD SAN BENIGNO 13/12/2024 

5566903 MORANDINI 
CRISTIANO 

29/01/2002 ASD S.D. SAVIO ASTI 18/12/2024 

6912480 MOSCIARO MANOLO 10/03/2003 ASD LUESECRISTO 
ALESSANDRIA 

18/12/2024 

5789931 PASKU KRISTIAN 31/07/2003 ASD PRO NOVARA  13/12/2024 

4960221 PEPINO IGOR 24/06/1991 AC PEDONA BORGO S.D. 17/12/2024 

5895027 RROTANI ANDREA 20/04/2001 SSD BUSCA 1920 ARL 18/12/2024 

5226407 TADINI VITTORIO 30/09/1998 ASD PRO NOVARA 16/12/2024 

5562457 USEI ALESSIO 05/09/2000 FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 13/12/2024 

2272499 ZOMORROUD 
MOHSSIN 

19/09/2004 GS PINEROLESE SPORT P.R.P. 16/12/2024 

 

1.3.7. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - ACCOLTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi previsti 
dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di ACCOGLIERE le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

7060323 BATTIOLI LUCA 05/09/2005 USD VIRTUS VERCELLI 

5495993 FRONTINO SIMONE 30/05/1999 ASD RIVIERA D’ORTA 

5897137 KONE SIAKA 04/10/2000 ACD PRO DRONERO 

2060361 VITALI ALEX 21/04/2004 ASD ALESSANDRIA LIONS 2014 

2487161 ZACCHELLO GIACOMO LUIS 26/01/2008 BANCHETTE COLLERETTO G.P. 

 

1.3.8. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di RESPINGERE le 
sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

5228177 RACCUGLIA GENNARINO 28/08/1978 ASD MDN SPORT 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto la 
comunicazione non è stata inviata da un indirizzo di Posta Elettronica Certificata. Inoltre, la 
richiesta è priva della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

2545582 BUSCARINO ALESSIA 09/05/2002 SSDRL TORINO WOMEN 
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Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva della 
ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

 
Esaminata la relativa documentazione di opposizione alla richiesta di svincolo depositata dalla 
Società, questo Comitato Regionale ha deliberato di accogliere la stessa e, di conseguenza, di 
RESPINGERE la richiesta del seguente calciatore: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2458295 PENZA PABLO 03/11/2005 POZZOMAINA SRL SSD 

 
 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. CORSO INFORMATIVO “GRASSROOTS LIVELLO E” PER ASPIRANTI 

“DIRIGENTI ATTIVITÀ DI BASE” OPERANTI NELLE SCUOLE DI CALCIO  

Si riporta - in allegato – il bando relativo al corso informativo “Grassroots Livello E” per aspiranti 
“Dirigenti Attività di Base” operanti nelle scuole di calcio che si svolgerà dal 25 Gennaio all’8 Febbraio 
2025 a Torino. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali.  
 

2.1.2. FAIR-PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 

Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con i seguenti giovani giocatori 
resisi protagonisti nell’ultima settimana di significativi gesti di fair-play e abilità tecnica, premiati con il 
cartellino verde “Green Card”. 
 

  
CARDENAS ZEVALLOS  ANDRE SANTIAGO  Esordienti 1° anno CIT TURIN LDE  
per aver segnalato un fallo non ravvisato dall’arbitro 
 
MELE DAVIDE    Esordienti 1° anno VIRTUS ACCADEMIA CALCIO  
Per l’ottimo comportamento in campo, sempre corretto e leale verso tutti 
  
GAL  ALESSIO EMANUEL   Esordienti 1° anno VIRTUS ACCADEMIA CALCIO  
Per l’ottimo comportamento in campo, sempre corretto e leale verso tutti 
  
MAZZEI ROSSELLA    Esordienti 1° anno CAPRIE GREEN CLUB CSA 
Per aver collaborato con l’arbitro, aiutandolo a determinare la scelta migliore 
 
CECCHETTIN FRANCESCO   Esordienti misti PIEMONTE SPORT 1963 
Segnalava un calcio d’angolo a favore degli avversari non ravvisato 
 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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2.1.3. SISTEMA RICONOSCIMENTO CLUB DI PRIMO LIVELLO 

Si rammenta che, come pubblicato nel comunicato ufficiale n.31 del 10/10/2024, la scadenza per la 
compilazione del modulo di presentazione e del modulo di censimento online è fissata per il 31 
Dicembre 2024. 
 
Si invita a completare quanto richiesto entro il termine indicato per garantire l'accesso e la valutazione 
del riconoscimento di primo livello. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.4. UEFA PLAYMAKERS PROGRAMME 

Nella primavera del 2020, la UEFA ha avviato il primo progetto a livello europeo dedicato alle 
bambine in collaborazione con Disney: il UEFA Playmakers Programme. 
https://www.figc.it/it/giovani/femminile/uefa-playmakers-programme/il-programma/ 
 
La F.I.G.C., attraverso il Settore Giovanile e Scolastico, ha lanciato il progetto anche in Italia nella 
primavera del 2021. Le attività sono rivolte alle bambine dai cinque agli otto anni che vogliono iniziare 
il loro percorso nel mondo del calcio. Attraverso l’avventura, la narrazione, l’immaginazione e un’idea 
di allenamento basata sulle storie Disney e sui suoi personaggi più famosi, Playmakers mira a 
promuovere uno stile di vita sano e attivo per appassionare ed entusiasmare le bambine ed avvicinarle 
al gioco del calcio. 
 
Tutte le società di calcio e di calcio a 5 del territorio Piemonte e Valle d’Aosta interessate a sviluppare 
l’entusiasmante progetto europeo UEFA Playmakers Programme sono invitate a compilare il modulo 
scaricabile al seguente link entro e non oltre Lunedì 20 Gennaio 2025. 
 
https://docs.google.com/forms/d/1ME8B_NT_edtUyHsxYagjlBjVawOlqgU8TmytBnMI0XY/edit  
 
Le adesioni d’interesse verranno valutate subito dopo il termine indicato. Le Società che 
presenteranno i requisiti per l’avvio del progetto saranno contattate entro il mese di febbraio 2025. 
 
Per ulteriori informazioni è possibile scrivere all'indirizzo dedicato fem.piemontevasgs@figc.it  
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

2.1.5. MANIFESTAZIONE D'INTERESSE EVOLUTION PROGRAMME 

Il Coordinamento Regionale FIGC SGS, in riferimento alla prossima stagione calcistica 2025/2026, comunica 
gli indirizzi e-mail dove poter inviare la manifestazione d’interesse per un eventuale inserimento nello staff 
tecnico del progetto Evolution Programme: 
 
sviluppo.pva@figc.it 
base.piemontevalledaostasgs@figc.it 
piemontevalledaosta.sgs@figc.it 
 
Si richiede di specificare la propria qualifica UEFA (A, B o C) e di allegare il curriculum vitae. 
 

I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

https://www.figc.it/it/giovani/femminile/uefa-playmakers-programme/il-programma/
https://docs.google.com/forms/d/1ME8B_NT_edtUyHsxYagjlBjVawOlqgU8TmytBnMI0XY/edit
mailto:fem.piemontevasgs@figc.it
mailto:sviluppo.pva@figc.it
mailto:base.piemontevalledaostasgs@figc.it
mailto:piemontevalledaosta.sgs@figc.it
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2.1.6. GOLD CUP - CATEGORIE UNDER 17, UNDER 16 E UNDER 15  

Si riportano – in allegato – i campi neutri della terza giornata della Gold Cup 2024/2025 – categorie 
Under 17, Under 16 e Under 15. 
 

2.1.7. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI - ACCOLTE 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

4363432 BACCHETTA TOMMASO 18/04/2018 BORGO VITTORIA CIT TURIN 

4411611 BONOMO MAURO 21/12/2017 BORGO VITTORIA CIT TURIN 

3660117 COSTAMAGNA ENEA 11/03/2016 BENESE 

4411417 DI COSTE EDOARDO 15/08/2017 BORGO VITTORIA CIT TURIN 

4245538 NAPOLI FRANCO 17/11/2017 ASD AVIGLIANESE 

4411421 SAGLIETTI ALESSIO ARMAND 11/04/2017 BORGO VITTORIA CIT TURIN 

4411608 SCARAMUZZO FABIO 23/09/2017 BORGO VITTORIA CIT TURIN 

2.1.8. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI 

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 77 del 12/12/2024 del Settore Giovanile e Scolastico 
Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici ad attività 
miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.9. RIPRISTINO ATTIVITÀ  

Le sottonotate Società hanno formalmente comunicato la volontà di partecipare ai Campionati nella 
stagione sportiva 2024/2025:  
 
ASD BORGO VERCELLI 2022    codice 963835 
G.S.   E. CASTIGLIANO     codice  82473 
 
Preso atto dei comunicati ufficiali n. 34 del 15/10/2024 e n. 55 del 5/12/2024 si rettifica quanto ivi 
stabilito in ordine all’inattività delle suddette Società. 
 

2.1.10. SOCIETA’ CHE DISPUTA GARE SUL PROPRIO CAMPO SPORTIVO 

IN GIORNO ED ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE 

La Società appresso indicata ha avanzato istanza di giocare le gare interne nel sottonotato giorno ed 
orario diverso da quello ufficiale; i Sodalizi inseriti nello stesso girone della richiedente dovranno 
provvedere a restituire entro il termine perentorio del 7/1/2025 la nota a parte che riceveranno dal 
Comitato Regionale manifestando consenso o diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D.   Camp. Under 14 Reg – Girone E  Sabato ore 15.00 
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2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 

2.2.2. RECUPERI L.N.D. – S.G.S 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero dei Campionati di Lega Nazionale 
Dilettanti e di Settore Giovanile  e Scolastico, anche in virtù alle delibere adottate dal  Giudice Sportivo. 
 

3. RISULTATI 
 

COPPA ITALIA CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito dei quarti di 
finale: 

 

 
In virtù dei risultati scaturiti dalle gare dei Quarti di Finale ed in seguito alle operazioni di sorteggio 
avvenute sabato scorso, 14/12/2024, presso l’Hotel Gallia di Pianezza, si trascrive – qui di seguito – 
la programmazione delle semifinali che si disputeranno al Palasermig di Via Carmagnola n. 27 a 
Torino nella giornata di Sabato 21 Dicembre 2024: 
 
GEAR FUCSIA NIZZA – ACADEMY TORINO FUTSAL Ore 14:00 
TOP FIVE S.R.L. – ATLETICO TAURINENSE  Ore 19:30 
 
In caso di parità al termine dei tempi regolamentari saranno effettuati i tempi supplementari, seguiti 
– in caso persistesse il risultato di parità – dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 
Le vincenti accederanno alla Finalissima che si svolgerà presso il Palasermig di Via Carmagnola n. 
27 a Torino nella giornata di Domenica 22 Dicembre 2024 alle ore 18:00. 
 
In caso di parità al termine dei tempi regolamentari saranno effettuati i tempi supplementari, seguiti 
– in caso persistesse il risultato di parità – dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 

 

COPPA ITALIA ECCELLENZA CALCIO FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima 
fase: 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - POLISPORTIVA PASTA 9 - 3 

 

GIRONE 2 - 1 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - FUTSAL CLUB SANTHIA 5 - 3 

 

GIRONE 3 - 1 Giornata - A 
GEAR FUCSIA NIZZA - FUTSAL SAVIGLIANO 3 - 2 

 

GIRONE 4 - 1 Giornata - A 
ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA - TOP FIVE S.R.L. 4 - 6 
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COPPA ITALIA PROMOZIONE CALCIO FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima 
fase: 

 

 

COPPA PIEMONTE VDA UNDER 19 CALCIO A 5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima fase: 

COPPA PIEMONTE VDA UNDER 17 CALCIO A 5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima 
fase: 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024 

 

COPPA PIEMONTE VDA UNDER 15 CALCIO A 5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima fase: 

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE - PLAY OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
TORINO WOMEN - FOOT BALL CLUB RIVESE 2 - 2 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
ALBA BRA WOMEN A.S.D. - CIT TURIN LDE 5 - 0 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACADEMY PRO VERCELLI - CASELLE CALCIO 1 - 0 

BORGO VITTORIA CIT TURIN - GRAVELLONA SAN PIETRO 1 - 4 
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - SAN GIORGIO GSD 5 - 0 

VILLASTELLONE CARIGNANO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 3 - 2 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
CASTELLAMONTE CALCIO A5 - SERMIG 7 - 2 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) FUTSAL SAVIGLIANO - SALUZZO 7 - 2 

(1) - disputata il 15/12/2024 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - FONTA 6 - 3 

 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
POLISPORTIVA DRUENTO ASD - ATLETICO TAURINENSE 3 - 0 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
CASTELLAMONTE CALCIO A5 - AOSTA CALCIO 511 3 - 2 

(1) ORANGE FUTSAL ASTI - CANTARANA C5 8 - 0 

(1) - disputata il 15/12/2024 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
MONCALIERI CALCIO 1953 - CIT TURIN LDE 6 - 1 

(1) TORINO F.C. S.P.A. - ACCADEMIA TORINO CALCIO 1 - 2 

(1) - disputata il 14/12/2024 
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CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE - PLAY OFF 
 

GARE DEL 14/12/2024 

 

 

 

• GARA RINVIATA PER IMPRATICABILITA’ DEL TERRENO DI GIOCO 
 
PLAY OFF UNDER 15 FEMMINILE – GIRONE A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - CIT TURIN LDE 
 
 

 

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA – PRIMA 
CATEGORIA 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
In virtù dei risultati acquisiti si riporta – in allegato – il calendario gare della seconda e terza giornata 
dei gironi A e C. 

 

• RECUPERI GARE DAL 11 AL 15 DICEMBRE 2024 
 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ALBA BRA WOMEN A.S.D. - BULE'BELLINZAGO Del GS 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
CANNOBIESE 1906 - CARPIGNANO 2 - 4 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
SPORTIVA NOLESE - CASELLE CALCIO 1 - 0 

 

GIRONE B - 12 Giornata - A 
LA VISCHESE - TRECATE CALCIO 3 - 0 

 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
CASALE CORTE CERRO - CIREGGIO 1 - 1 

 

GIRONE B - 10 Giornata - A 
FC VIGLIANO POLISPORTIVA - ASD LENTA LOZZOLO 1 - 1 
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CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE REGIONALE 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
• GARA RINVIATA PER IMPRATICABILITA’ DEL TERRENO DI GIOCO 

 
CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE – GIRONE B 
AOSTA CALCIO – RIVER PLAINE 
 

• RISULTATI GARE DAL 14 AL 18 DICEMBRE 2024 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
RIVIERA DELLE ALPI S.V. - PRO IVREA CALCIO S.C. 0 - 7 

 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
(1) SANTANNA A.S.D. - SALUZZO 5 - 7 

(1) - disputata il 15/12/2024 
 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
CSF V-MAT C 5 - BUTTIGLIERESE 95 9 - 2 

FUTSALESI CASALE A.S.D - L&D MONFERRATO ADVENTURES 13 - 2 

(1) MONGARDINO FUTSAL CLUB - CANTARANA C5 2 - 3 

(1) - disputata il 15/12/2024 

 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - VIGUZZOLESE 4 - 0 

 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
QUARONESE - ALBA BRA WOMEN A.S.D. 0 - 3 

 

GIRONE A - 11 Giornata - A 
JUVENTUS DOMO - A.S.D. CITTA DI COSSATO 0 - 3 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
BANCHETTE COLLERETTO G.P. - A.S.D. CITTA DI COSSATO 3 - 0 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - SERMIG 3 - 7 

 



 

12 

 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

GIRONE A - 15 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BRIGA 3 - 0 

BAVENO STRESA SSD A RL - AYGREVILLE CALCIO 3 - 2 

BORGOSESIA CALCIO - PRO NOVARA 4 - 0 

LASCARIS 1954 ASD - PONTDONNAZHONEARNADEVAN 3 - 2 

PRO EUREKA - BIELLESE 1902 2 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - BULE'BELLINZAGO 0 - 0 

VERBANIA CALCIO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 0 - 3 

VOLPIANO PIANESE - CALCIO SETTIMO 1 - 0 
 

GIRONE B - 15 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - GIOVANILE CENTALLO 2006 4 - 1 

ALBA CALCIO - PRO VILLAFRANCA 5 - 0 

ALPIGNANO - S.D. SAVIO ASTI 0 - 2 

LUESE CRISTO ALESSANDRIA - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 4 

OVADESE SSDARL - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 1 - 1 

PINEROLO - CHERASCHESE 1904 3 - 1 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - PRO DRONERO 2 - 2 

VANCHIGLIA 1915 - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 0 
 

GIRONE A - 15 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - CAMERI CALCIO 4 - 0 

CE.VER.SA.MA BIELLA - VIRTUS VERCELLI 1 - 0 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - FERIOLO CALCIO 6 - 1 

GATTINARA F.C. - A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 1 - 0 

JUVENTUS DOMO - MONTANARO 1 - 1 

ORIZZONTI CANAVESEALICESE - DUFOUR VARALLO 6 - 1 

ORNAVASSESE - IVREA CALCIO ASD 0 - 5 

UNION NOVARA - ARONA CALCIO 1 - 1 
 

GIRONE B - 15 Giornata - A 
BARCANOVA CALCIO - V.D.A. CHARVENSOD 2 - 1 

CAFASSE BALANGERO - POL.AD UNION BB VALLESUSA 4 - 2 

(1) CARRARA 90 - VENARIA REALE 2 - 1 

CENISIA A R.L. - BSR GRUGLIASCO ASD 1 - 1 

LESNA GOLD - TORINESE 1894 ASD 1 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - DRUENTINA 2 - 3 

ROSTA CALCIO - LUCENTO 0 - 3 

VALLORCO - MAPPANESE 3 - 1 

(1) - disputata il 14/12/2024 
 

GIRONE C - 15 Giornata - A 
ATLETICO RACCONIGI - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 2 

CAVOUR - NARZOLE CALCIO 1 - 1 

INFERNOTTO CALCIO - PANCALIERICASTAGNOLE 0 - 0 

MONREGALE CALCIO - BOVES MDG CUNEO 4 - 1 

MORETTA - BUSCA 1920 A R.L. 1 - 1 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - S.SEBASTIANO 2 - 1 

SCARNAFIGI - PEDONA BORGO S.D. 1 - 0 

VILLAFRANCA - CARIGNANO A.S.D. 0 - 0 
 

GIRONE D - 15 Giornata - A 
ARQUATESE VALLI BORBERA - SOMMARIVA PERNO 3 - 0 

AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - CASTELLAZZO B.DA 0 - 0 

CANELLI 1922 - CITTA DI CASALE 0 - 0 

GASSINOSANRAFFAELE - LUPETTI BIANCHI TRINO 2 - 1 

POLISPORTIVA GAVIESE 1920 - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 2 - 1 

PSG SSDARL - CALCIO NOVESE 2 - 1 

SAN GIACOMO CHIERI - SANTOSTEFANESE 0 - 2 

SPARTAK SAN DAMIANO - ALBESE CALCIO 0 - 2 
 

GIRONE A - 15 Giornata - A 
AGRANO SPORTIVA - PIEDIMULERA 0 - 1 

CALCIO VOGOGNA - VARZESE 1 - 1 

CANNOBIESE 1906 - VALDUGGIA CALCIO 1 - 0 

FONDOTOCE - SIZZANO 1 - 2 

GRAVELLONA SAN PIETRO - SERRAVALLESE 1922 3 - 1 

MOMO ATLETICO CALCIO - BAGNELLA CALCIO 1972 1 - 1 

QUARONESE - CARPIGNANO 1 - 1 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - VIRTUS VILLADOSSOLA 0 - 2 
 

GIRONE B - 15 Giornata - A 
BANCHETTE COLLERETTO G.P. - SANTHIA 1903 3 - 2 

BORGOLAVEZZARO - PONDERANO 3 - 2 

CIGLIANO CALCIO - PRO PALAZZOLO 2 - 2 

(1) CRESCENTINESE - VALLE CERVO ANDORNO 0 - 1 

LA VISCHESE - JUNIOR TORRAZZA 1 - 0 

LIVORNO FERRARIS BIANZE - TORRI BIELLESI A.S.D. 3 - 0 

TRECATE CALCIO - GAGLIANICO C.S.I. 1 - 1 

VALLE ELVO - VALDILANA BIOGLIESE 1 - 1 

(1) - disputata il 14/12/2024 
 

GIRONE C - 15 Giornata - A 
AGLIE VALLE SACRA - CIT TURIN LDE 2 - 0 

BOSCONERESE A.S.D. - RIVER PLAINE 0 - 0 

CALCIO MATHI - G.A.R. REBAUDENGO 1 - 0 

CASELLE CALCIO - RIVER 1951 2 - 1 

SAN MAURIZIO C.SE - CIRIE CALCIO 1946 2 - 0 

SPAZIO TALENT SOCCER - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 0 

SPORTIVA NOLESE - CORIO 2 - 4 

VDL FIANO PLUS - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 1 - 0 
 

GIRONE D - 15 Giornata - A 
AVIGLIANESE - ORBASSANO CALCIO 0 - 2 

BEIBORG - BARRACUDA 0 - 2 

CASELETTE - OLYMPIC COLLEGNO 3 - 1 

KL PERTUSA - GIAVENOCOAZZE 4 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - VILLARBASSE 1 - 1 

SAN GIORGIO TORINO - PIANEZZA 1 - 1 

VENAUS - SUSA CALCIO 2 - 1 

VIANNEY - BEPPE VIOLA CALCIO 0 - 4 
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE E - 15 Giornata - A 
BRICHERASIO BIBIANA - LUSERNA 1 - 1 

CUMIANA SPORT - POLISPORTIVA GARINO 1 - 2 

MEZZALUNACALCIO VILLANOVA - PRO POLONGHERA 0 - 0 

MONCALIERI CALCIO 1953 - BUTTIGLIERESE 95 1 - 0 

NICHELINO HESPERIA - FOOTBALL CLUB VIGONE 0 - 0 

PEROSA A.S.D. - SPORTING CLUB 0 - 1 

S.SECONDO A.S.D. - VILLASTELLONE CARIGNANO 0 - 0 

SAN BERNARDO - CANDIOLO 2 - 1 
 

GIRONE F - 15 Giornata - A 
AMA BRENTA CEVA - SAN BENIGNO 1 - 2 

AREA CALCIO ALBA ROERO - VALVERMENAGNA 2 - 2 

MARENE - TRE VALLI 1 - 0 

POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA - MURAZZO 2 - 3 

SALICE - VALLE PO 1 - 1 

SANT ALBANO - BISALTA 1 - 0 

STELLA MARIS - PIAZZA 2 - 2 

VALLE VARAITA CALCIO - AZZURRA 3 - 0 
 

GIRONE G - 15 Giornata - A 
ANNONESE - AURORACANOTTIERI PIZZERIE 4 - 1 

ATLETICO ACQUI F.B.C. - ASD POL. SPINETTESE 2013 5 - 1 

CAPRIATESE - FORTITUDO F.O. 3 - 0 

CASALNOCETO A.S.D. - MONFERRATO 1 - 1 

COSTIGLIOLE F.C. - FULVIUS 1908 1 - 2 

DON BOSCO ASTI - SALE 1 - 1 

POL. FRUGAROLESE - FELIZZANO 1920 2 - 0 

SOLERO - VIGUZZOLESE 1 - 2 

 

GIRONE A - 13 Giornata - A 
CASTELLETTESE - CASALE CORTE CERRO 4 - 0 

CIREGGIO - GARGALLO 1 - 1 

COMIGNAGO CALCIO - MAGGIORA CALCIO 1 - 0 

CRODO - FC ESIO VERBANIA 0 - 1 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - CREVOLESE A.S.D. 2 - 0 

RIVIERA D ORTA - US PROVIGEZZO 1 - 0 

VOLUNTAS SUNA - VARALLO POMBIA CALCIO 2 - 0 
 

GIRONE B - 13 Giornata - A 
ASD LENTA LOZZOLO - PALESTRO CALCIO 1 - 0 

LA CERVO - FC VIGLIANO POLISPORTIVA 1 - 1 

LESSONA CALCIO - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 0 - 6 

LUMELLOGNO - RIVER SESIA CALCIO 0 - 0 

MEZZOMERICO CALCIO - VIRTUS MULINO CERANO 2 - 2 

PERNATESE 1928 - RMANTIN 5 - 0 

PRO ROASIO ASD - BETTOLE-GRIGNASCO 2 - 2 
 

GIRONE C - 13 Giornata - A 
A.S.D. LOCANA - ATLETICO ROBASSOMERO 3 - 1 

AOSTA CALCIO 511 - STRAMBINESE 1924 1 - 0 

ARDOR S. FRANCESCO - POL. GRAND PARADIS 2 - 2 

ASD AC SANGIUSTESE - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 1 - 2 

BOLLENGO - SAINT VINCENT CHATILLON 3 - 2 

GRAND COMBIN - LA NUOVA LANZESE 3 - 2 

PONT DONNAS 2021 - VALCHIUSELLA 1 - 0 
 

GIRONE D - 13 Giornata - A 
BORGATA CIT TURIN - CALCIO LEINI 2 - 3 

COMALA FOOTBALLANDCRICKET - MARENTINESE 1 - 0 

DORINA - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 2 - 0 

RESISTENZA GRANATA - POLISPORTIVA SAN DONATO 2 - 3 

SAN PAOLO TORINO - BACIGALUPO 1 - 1 

SISPORT S.P.A. - CROCETTA CALCIO ASD 1 - 0 

SSD REAL ORIONE V. - SCIOLZE 1 - 2 
 

GIRONE E - 13 Giornata - A 
CHISONE CALCIO - ROLETTO VAL NOCE 1 - 0 

PIOSSASCO - F.C. PIOSSASCHESE ASD 0 - 1 

POL. PARADISO COLLEGNO - BRUNETTA CALCIO 1 - 1 

POLISPORTIVA BRUINESE - TETTI FRANCESI RIVALTA 1 - 1 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - S.IGNAZIO SPORT 3 - 1 

SAN GIORGIO GSD - CAPRIE GREEN CLUB CSA 1 - 2 

VILLAR PEROSA - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO 2 - 3 
 

GIRONE F - 13 Giornata - A 
POLISPORT CASTAGNOLE - PECETTO 0 - 2 

POLISPORTIVA MONTATESE - ELLEDI FC SSD RL 1 - 1 

SAN GIUSEPPE RIVA - SAN LUIGI SANTENA APS 4 - 3 

SOMMARIVESE - LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 3 - 3 

TROFARELLO 1927 - SPORTROERO 0 - 2 

VALFENERA - PRALORMO 1 - 3 

VINOVO SPORT EVENTS - LANGA CALCIO 3 - 0 
 

GIRONE G - 13 Giornata - A 
BENESE - SAN CHIAFFREDO 4 - 1 

GARESSIO - LAGNASCO CALCIO 7 - 1 

REVELLO CALCIO - CARRU MAGLIANO ALPI 2 - 1 

RORETESE 1975 - OLIMPIC SALUZZO 1957 3 - 2 

SAN BIAGIO - GIOVANILE GENOLA 05 1 - 3 

VAL MAIRA - CARAGLIO CALCIO 0 - 0 

VIRTUS BUSCA 2011 - SPORTING SAVIGLIANO 2 - 1 
 

GIRONE H - 13 Giornata - A 
A.C.BOSCHESE A R.L. - FBC OZZANO 1919 RONZONESE 0 - 3 

CALLIANO CALCIO - ACD PRO MOLARE 2 - 2 

JUNIOR ASCA - NIZZA VALLEBELBO 2 - 2 

LIBARNA - QUARGNENTO DILETTANTI 2 - 0 

NUOVA ASTIGIANA CALCIO - CASTELNOVESE CASTELNUOVO 2 - 3 

POZZOLESE - MONCALVO CALCIO 0 - 5 

TASSAROLO - LERMA ASDL 5 - 1 
 

GIRONE A - 13 Giornata - A GIRONE B - 13 Giornata - A 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

A.S.D. CITTA DI COSSATO - LUPETTI BIANCHI TRINO 1 - 0 

BAVENO STRESA SSD A RL - ORIZZONTI CANAVESEALICESE 2 - 1 

BIELLESE 1902 - PRO EUREKA 0 - 2 

CALCIO SETTIMO - ARONA CALCIO 5 - 1 

JUVENTUS DOMO - ACCADEMIA BORGOMANERO196 2 - 0 

VERBANIA CALCIO - UNION NOVARA 5 - 0 

VOLPIANO PIANESE - ACCADEMIA CASALE A R.L. 5 - 2 
 

ALPIGNANO - VANCHIGLIA 1915 1 - 2 

LASCARIS 1954 ASD - POL. PARADISO COLLEGNO 2 - 1 

OLYMPIC COLLEGNO - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 3 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - IVREA CALCIO ASD 0 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - LUCENTO 1 - 5 

ROSTA CALCIO - AOSTA CALCIO 511 5 - 1 

VENARIA REALE - V.D.A. CHARVENSOD 3 - 1 
 

GIRONE C - 13 Giornata - A 
ALBA CALCIO - SALICE 5 - 2 

AREA CALCIO ALBA ROERO - CARAGLIO CALCIO 2 - 2 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - CHERASCHESE 1904 2 - 1 

INFERNOTTO CALCIO - RORETESE 1975 3 - 4 

MONREGALE CALCIO - SANTOSTEFANESE 3 - 2 

PINEROLO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 2 

VILLAFRANCA - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 0 
 

GIRONE D - 13 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - OVADESE SSDARL 4 - 0 

BACIGALUPO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 1 

CALCIO NOVESE - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 1 

CENISIA A R.L. - NICHELINO HESPERIA 1 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - KL PERTUSA 0 - 4 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - SAN GIACOMO CHIERI 1 - 0 
 

GIRONE A - 11 Giornata - A 
ITAR FUTSAL - FUTSAL SAVIGLIANO 5 - 1 

 

GIRONE A - 13 Giornata - A 
C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - FONTA 1 - 9 

FUTSAL FUCSIA NIZZA - POL LIBERTAS ANTIGNANO 1 - 1 

LEINI 96 - ONNISPORT CLUB 4 - 4 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - FUTSAL BUSCA 5 - 3 

PRO VERCELLI C5 - LISONDRIA 5 - 5 

SAN REMO 72 SRL - FUTSAL BORGO TICINO 3 - 5 

VALDOSTANA - REAL SCORPION 7 - 2 

 

GIRONE A - 10 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - AURORA NICHELINO 1 - 4 

(1) ATLETICO TAURINENSE - LEINI 96 14 - 1 

CIGLIANO CALCIO - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 9 - 0 

(1) ELLEDI FC SSD RL - LISONDRIA 2 - 4 

(2) FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - U.S. SAINT PIERRE 5 - 1 

SAN REMIGIO - SANTA RITA FUTSAL 10 - 0 

(1) - disputata il 13/12/2024 

(2) - disputata il 15/12/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - BULE'BELLINZAGO 0 - 6 

BAVENO STRESA SSD A RL - CIT TURIN LDE 2 - 2 

BOLLENGO - BOYS E GIRLS CALCIO 12 - 0 

TORINO F.C. S.P.A. - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 4 
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CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

GIRONE A - 13 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - BIELLESE 1902 3 - 2 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - VERBANIA CALCIO 2 - 0 

BAVENO STRESA SSD A RL - NOVAROMENTIN SRL 6 - 2 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - GRAVELLONA SAN PIETRO 4 - 3 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - ARONA CALCIO 2 - 1 

IVREA CALCIO ASD - CAMERI CALCIO 6 - 1 

UNION NOVARA - BULE'BELLINZAGO 4 - 1 
 

GIRONE B - 13 Giornata - A 
BORGARO NOBIS 1965 - V.D.A. CHARVENSOD 4 - 1 

CASELLE CALCIO - ATLETICO C.B.L. 3 - 2 

DRUENTINA - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 3 

LASCARIS 1954 ASD - VENARIA REALE 9 - 0 

PRO EUREKA - PIANEZZA 0 - 3 

VOLPIANO PIANESE - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 3 - 0 
 

GIRONE C - 13 Giornata - A 
ALPIGNANO - VANCHIGLIA 1915 1 - 0 

AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - POL. PARADISO COLLEGNO 3 - 1 

GASSINOSANRAFFAELE - LUCENTO 0 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - ROSTA CALCIO 2 - 3 

SISPORT S.P.A. - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 5 - 0 

VILLARBASSE - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 2 
 

GIRONE D - 13 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - SALUZZO 3 - 3 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - CHISONE CALCIO 6 - 0 

BOVES MDG CUNEO - VALLE PO 4 - 4 

BUSCA 1920 A R.L. - PINEROLESE SPORT P.R.P. 5 - 3 

CHERASCHESE 1904 - PINEROLO 2 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - CARAGLIO CALCIO 6 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 1 
 

GIRONE E - 13 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 4 

ALBA CALCIO - OVADESE SSDARL 1 - 3 

ASTI - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 6 - 0 

CHISOLA CALCIO - CHIERI 5 - 1 

DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - SAN GIACOMO CHIERI 3 - 2 

NICHELINO HESPERIA - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 1 - 4 

PSG SSDARL - ACQUI F.C. SSDARL 4 - 1 

 

GIRONE A - 13 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - S.FRANCESCO 3 - 0 

BAVENO STRESA SSD A RL - VERBANIA CALCIO 1 - 1 

BIELLESE 1902 - JUVENTUS DOMO 0 - 0 

BORGOSESIA CALCIO - BULE'BELLINZAGO 1 - 4 

BRIGA - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 0 - 1 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - VOLPIANO PIANESE 0 - 2 

NOVAROMENTIN SRL - GOZZANO S.S.D.AR.L. 0 - 3 
 

GIRONE B - 13 Giornata - A 
ATLETICO C.B.L. - BORGARO NOBIS 1965 0 - 1 

GASSINOSANRAFFAELE - AYGREVILLE CALCIO 0 - 2 

(1) PIANEZZA - CALCIO SETTIMO 8 - 4 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - BARCANOVA CALCIO 0 - 4 

PRO EUREKA - V.D.A. CHARVENSOD 3 - 0 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - LASCARIS 1954 ASD 1 - 2 

(1) - disputata il 16/12/2024 
 

GIRONE C - 13 Giornata - A 
CUMIANA SPORT - CHISOLA CALCIO 0 - 3 

NICHELINO HESPERIA - ALMESE CALCIO 6 - 2 

(1) POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - LUCENTO 0 - 9 

SPAZIO TALENT SOCCER - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 2 

VANCHIGLIA 1915 - ALPIGNANO 3 - 4 

VIANNEY - OLYMPIC COLLEGNO 0 - 1 

VINOVO SPORT EVENTS - ROSTA CALCIO 0 - 4 

(1) - disputata il 13/12/2024 
 

GIRONE D - 13 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 0 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - PINEROLO 2 - 2 

CHERASCHESE 1904 - BUSCA 1920 A R.L. 5 - 0 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 1 
 

GIRONE E - 13 Giornata - A 
ASTI - FULVIUS 1908 3 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - UNION NOVARA 9 - 1 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - OVADESE SSDARL 6 - 0 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 1 

SAN GIACOMO CHIERI - CALCIO NOVESE 0 - 2 

SPARTAK SAN DAMIANO - ACCADEMIA CASALE A R.L. 3 - 5 
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Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

WALKING FOOTBALL OVER 50 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 13 Giornata - A 
BIELLESE 1902 - A.S.D. CITTA DI COSSATO 3 - 1 

BULE'BELLINZAGO - 1924 SUNO F.C.D. 0 - 1 

(1) DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 1 - 0 

GRAVELLONA SAN PIETRO - GOZZANO S.S.D.AR.L. 0 - 1 

JUVENTUS DOMO - BAVENO STRESA SSD A RL 1 - 3 

NOVAROMENTIN SRL - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 4 - 2 

VERBANIA CALCIO - ACCADEMIA BORGOMANERO196 5 - 0 

(1) - disputata il 14/12/2024 
 

GIRONE B - 13 Giornata - A 
ATLETICO C.B.L. - ALPIGNANO 2 - 0 

MAPPANESE - DRUENTINA 7 - 2 

PIANEZZA - VOLPIANO PIANESE 1 - 4 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - IVREA CALCIO ASD 2 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - BORGARO NOBIS 1965 2 - 0 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - LASCARIS 1954 ASD 0 - 7 

V.D.A. CHARVENSOD - PRO EUREKA 1 - 11 
 

GIRONE C - 13 Giornata - A 
(1) ACADEMY VANCHIGLIA - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 3 

BEIBORG - SPAZIO TALENT SOCCER 0 - 1 

BSR GRUGLIASCO ASD - NICHELINO HESPERIA 1 - 0 

CENISIA A R.L. - BEPPE VIOLA CALCIO 0 - 0 

LUCENTO - CHISOLA CALCIO 0 - 3 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - POLISPORTIVA BRUINESE 1 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - TETTI FRANCESI RIVALTA 5 - 0 

(1) - disputata il 14/12/2024 
 

GIRONE D - 13 Giornata - A 
ALBA CALCIO - BUSCA 1920 A R.L. 1 - 5 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 0 

MOREVILLA - VINOVO SPORT EVENTS 0 - 2 

PEDONA BORGO S.D. - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 1 

(1) PINEROLO - CHERASCHESE 1904 7 - 1 

POLISPORTIVA GARINO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 2 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 1 

(1) - disputata il 14/12/2024 
 

GIRONE E - 13 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - CANELLI 1922 3 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - ACCADEMIA CASALE A R.L. 1 - 1 

CHIERI - CARROSIO CALCIO 3 - 0 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - ASTI 2 - 2 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - SCA ASTI 0 - 1 

PSG SSDARL - CALCIO NOVESE 1 - 0 

SISPORT S.P.A. - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 1 - 0 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - ACCADEMIA BORGOMANERO 2 - 4 

BAVENO STRESA SSD A RL - BULE'BELLINZAGO 1 - 1 

FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - POLISPORTIVA SAN GIACOMO 4 - 3 

JUVENTUS DOMO - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 1 - 1 

NOVAROMENTIN SRL - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 1 - 0 

(1) VIRTUS VERCELLI - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 1 - 3 

1924 SUNO F.C.D. - BIELLESE 1902 5 - 2 

(1) - disputata il 14/12/2024 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - BORGARO NOBIS 1965 1 - 2 

AYGREVILLE CALCIO - PIANEZZA 1 - 0 

CALCIO SETTIMO - RIVER PLAINE 2 - 0 

LASCARIS 1954 ASD - QUINCINETTO TAVAGNASCO 3 - 1 

(1) PRO EUREKA - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 6 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - CIRIE CALCIO 1946 4 - 1 

(1) VOLPIANO PIANESE - ATLETICO C.B.L. 8 - 1 

(1) - disputata il 14/12/2024 
 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
ALPIGNANO - POLISPORTIVA BRUINESE 6 - 0 

(1) CASELETTE - SPAZIO TALENT SOCCER 3 - 1 

CENISIA A R.L. - BEIBORG 16 - 0 

(1) CHIERI - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 0 - 4 

(2) POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - PINEROLO 2 - 2 

VANCHIGLIA 1915 - LUCENTO 1 - 1 

(1) - disputata il 14/12/2024 

(2) - disputata il 18/12/2024 
 

GIRONE D - 7 Giornata - A 
BISALTA - ALBA CALCIO 0 - 1 

(1) BUSCA 1920 A R.L. - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 1 - 3 

CHERASCHESE 1904 - SALICE 9 - 0 

MOREVILLA - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 1 

(1) PANCALIERICASTAGNOLE - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 0 - 2 

(1) SAVIGLIANESE FBC 1919 - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 1 

(1) - disputata il 14/12/2024 
 

GIRONE E - 7 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - CARRARA 90 8 - 2 

CAPRIATESE - CHISOLA CALCIO 2 - 4 

(1) SAN LUIGI SANTENA APS - G.A.R. REBAUDENGO 1 - 0 

SCA ASTI - PSG SSDARL 2 - 0 

SISPORT S.P.A. - ASTI 3 - 1 

(1) TORINESE 1894 ASD - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 3 

VIRTUS CENISIA - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 1 - 4 

(1) - disputata il 14/12/2024 
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WALKING FOOTBALL OVER 60 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/12/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

• Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO UNDER 19 FEMMINILE 
 

GARE DEL 14/12/2024 

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

GARE DEL 14/12/2024 

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

GARE DEL 14/12/2024 

 

 

 

• GARE RINVIATE PER IMPRATICABILITA’ DEI TERRENI DI GIOCO 
 
CAMPIONATO REGIONALE UNDER 19 – GIRONE D 
MIRAFIORI A.S.D. - CARRARA 90    
   
CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 – GIRONE B 
POL. GRAND PARADIS - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 
 
CAMPIONATO REGIONALE UNDER 16 – GIRONE D 
FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - ALBA CALCIO 
 
CAMPIONATO REGIONALE UNDER 16 – GIRONE E 
SISPORT S.P.A. - CHIERI 
 
CAMPIONATO REGIONALE UNDER 14 – GIRONE C 
BSR GRUGLIASCO ASD - VINOVO SPORT EVENTS 
 
 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
BIELLESE 1902 WF - WF CONFARTI GIANATO 5 - 1 

(1) CAMERI CALCIO WF - SUPERGA WF 2 - 2 

CRISTO ALESSANDRIA - DEVILS WALKERS BORGOMANER 2 - 2 

(2) VALCHIUSELLA 1999 - NOVARA WALKING FOOTBALL 1 - 3 

(1) WF CASALE 21 ASD - ARABA FENICE VALLE CERVO 1 - 2 

(1) - disputata il 11/12/2024 

(2) - disputata il 10/12/2024 

 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
(1) GAUDENZIANA NOVARA - PINEROLO LUSERNA WF 1 - 3 

VALCHIUSELLA 1999 - NOVARA WALKING FOOTBALL 2 - 2 

W.F. ROLANDO ALESSANDRIA - TORINO WALKING FOOTBALL 0 - 0 

(2) WF CONFARTI GIANATO - BIELLESE 1902 WF 0 - 7 

(1) - disputata il 12/12/2024 

(2) - disputata il 11/12/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
BUTTIGLIERESE 95 - PIEMONTE SPORT 1963  D 

 

GIRONE B - 13 Giornata - A 
RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO  D 

 

GIRONE D - 13 Giornata - A 
CARIGNANO A.S.D -  CSF CARMAGNOLA QUEENCAR  D 
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CAMPIONATO REGIONALE UNDER 14 – GIRONE D 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - ALBESE CALCIO 

 
 
 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita, Nicola 
Princi e Cristina Massaccesi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione 
del 17, 18 e 19 Dicembre 2024 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 17/ 1/2025  

PODESTA AUGUSTO (PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)        

Espulso su segnalazione dell'assistente arbitrale n. 1 per eccessive proteste ed uso di espressione blasfema.  

PARISI LORENZO (PRO EUREKA)        

Espulso per comportamento irriguardoso nei confronti dell'arbitro. Sanzione ex art. 36, comma 1, lett. a) C.G.S.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LICAJ EDVIN (BULE'BELLINZAGO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CANTARELLA SANTIAGO 
JOSE 

(BRIGA)    LA NEVE ALESSIO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FERRER JUAN BAUTISTA (AYGREVILLE CALCIO)    NEGRETTI DIEGO (BAVENO STRESA SSD A RL)  

DI CESARE FACUNDO 
ARIEL 

(BULE'BELLINZAGO)    COSTAMAGNA MASSIMO (CHERASCHESE 1904)  

DELJALLISI SAMUEL (CHERASCHESE 1904)    NOVELLI CHRISTIAN 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  
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SIA ALESSIO (CSF CARMAGNOLA QUEENCAR)    CULOTTA GIORGIO (PINEROLO)  

PASQUERO FABIO (PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)    
DRUDA DOMENICO 
MANUEL 

(VANCHIGLIA 1915)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GIRAUDO ETTORE (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    MANUALI MARCO (ALPIGNANO)  

BALLARINI LEONARDO (BORGOSESIA CALCIO)    PENNA ANDREA (BULE'BELLINZAGO)  

BATTISTI SIMONE (GIOVANILE CENTALLO 2006)    PALUMBO ALESSIO (LASCARIS 1954 ASD)  

ONOFRIO MATTIA (PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)    RIVERO FRANCESCO (PRO DRONERO)  

OMORUYI KERRY AISOSA (PRO NOVARA)    SHTJEFNI GABRIELE (VOLPIANO PIANESE)  

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 

GARE DEL 14/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BELLOMO CHRISTIAN (VENARIA REALE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FEDERICI EDOARDO (CARRARA 90)    APRILE RICCARDO (VENARIA REALE)  

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 350,00 VIRTUS VERCELLI 

Per l'ingiustificabile comportamento di alcuni suoi tesserati che, durante il corso della gara, insultavano i 
componenti della panchina avversaria e, alla fine della partita, minacciavano l'allenatore biellese e per il 
danneggiamento della panchina.  

 
Euro 300,00 AUTOVIP SAN MAURO CALCIO  

Per il comportamento dei propri tifosi che, a fine gara, insultavano i giocatori avversari e per aver consentito 
l'ingresso di un gruppo di sostenitori che entravano negli spogliatoi e lì insultavano la terna arbitrale.  
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Euro 250,00 BOVES MDG CUNEO  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, insultavano l'arbitro.  

 
Euro 250,00 SANTOSTEFANESE  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, durante tutto il corso della gara, insultavano la terna arbitrale.  

 

VIRTUS VERCELLI  

Si ravvisa la responsabilità oggettiva della società per il danneggiamento del tettuccio della panchina, avvenuta 
a causa di un pugno sferrato da un proprio calciatore non identificato nominativamente.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 17/ 1/2025  

ESPOSITO INCHIOSTR 
ALESSANDRO 

(VIRTUS VERCELLI)        

Dall'esterno del recinto di gioco insultava i componenti della panchina avversaria.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 24/12/2024  

ARROBBIO ALESSANDRO (CITTA DI CASALE)        

Allontanato dal campo per proteste. La sanzione risulta contenuta per il corretto comportamento del dirigente 
che al provvedimento di espulsione rivolgeva le scuse all'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 14/ 2/2025  

OMBERGOZZI FILIPPO (VIRTUS VERCELLI)        

Dall'esterno del recinto di gioco essendo squalificato (CU 58 del 10-12-2024) insultava i componenti della 
panchina avversaria e, a fine gara, minacciava l'allenatore biellese.  

SQUALIFICA FINO AL 7/ 1/2025  

DUTTO NICOLA (BOVES MDG CUNEO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 24/12/2024  

MERLO ALBERTO 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

      

Per condotta non regolamentare.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

VALINOTTI MATTIA (SCARNAFIGI)        

Per comportamento irriguardoso tenuto dal calciatore nei confronti dell'arbitro.  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MORONE ENRICO (ALBESE CALCIO)    MANCUSO MARCO (ATLETICO RACCONIGI)  

PORQUEDDU NICOLO (BOVES MDG CUNEO)    CANINO ALESSANDRO (CITTA DI CASALE)  

CHERCHI LUCA (FERIOLO CALCIO)    SERRA NICOLO (MAPPANESE)  

GIRAUDO GIOVANNI (MONREGALE CALCIO)    MUSSO FRANCESCO (PANCALIERICASTAGNOLE)  

BEDINO SAMUELE (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FALCONI JONATHAN (ATLETICO RACCONIGI)    TREVISANI FABIO (BSR GRUGLIASCO ASD)  

TEVINO FEDERICO (BUSCA 1920 A R.L.)    BONANNO MARCO (CALCIO NOVESE)  

SOTIRA STEFANO (INFERNOTTO CALCIO)    VANZAN DANIELE (JUVENTUS DOMO)  

GOZZO ANDREA VALENTIN (MONREGALE CALCIO)    FIORE MATTIA (MONTANARO)  

CAMPRA PIETRO (MORETTA)    GIOVINAZZO FELICEDIEGO 
(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

VISCOMI CARLO ALBERTO (ORNAVASSESE)    GANDIGLIO ALESSANDRO 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

BARISONE ELIA (POLISPORTIVA GAVIESE 1920)    CLAPS ALESSANDRO (SANTOSTEFANESE)  

AMBROSINO DAVIDE (SAVIGLIANESE FBC 1919)    BERARDO ELIA (SCARNAFIGI)  

BUSATO NAHUEL JOSE (SPARTAK SAN DAMIANO)    SOGNO NDIAYE DAOUDA (TORINESE 1894 ASD)  

BURLONE GIOVANNI (UNION NOVARA)    PONZETTO SAMUELE (VALLORCO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

BENABID ELHOUSSAINE (CASTELLAZZO B.DA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DE BEI MARCELLO (ARONA CALCIO)    ABAS KELVIN EBUBECHU (ATLETICO RACCONIGI)  

ARMANDO DENIS (BOVES MDG CUNEO)    RINAUDO OSCAR (BOVES MDG CUNEO)  

FRACCON LUCA (BUSCA 1920 A R.L.)    CONTI DANIELE (CANELLI 1922)  

BOTTO POALA PIETRO (CE.VER.SA.MA BIELLA)    GILA GIACOMO (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

BUSTREO EDOARDO (GASSINOSANRAFFAELE)    BARONI MATTIA (GATTINARA F.C.)  

LINARELLO STEFANO (GATTINARA F.C.)    VETRI MATTEO (MAPPANESE)  

BRESSI MATTIA (PEDONA BORGO S.D.)    DI CIANCIA ALESSANDRO (PINEROLESE SPORT P.R.P.)  

ROGGERO GIANMARIA 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  MACARIO FRANCESCO (PSG SSDARL)  

GIRELLO NICOLA (SCARNAFIGI)    
CALCOPIETRO 
FRANCESCO 

(SOMMARIVA PERNO)  
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BERRINI FEDERICO (UNION NOVARA)    BERUTTI XAVIER (VILLAFRANCA)  

BENINCASA GIUSEPPE (VIRTUS VERCELLI)    GULIN AXEL (VIRTUS VERCELLI)  

ROSSI ALESSANDRO (VIRTUS VERCELLI)        

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 

GARE DEL 11/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DELMESTRE FLAVIO (LA VISCHESE)        

Per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario, che viene colpito con un calcio.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MOLINARI LORENZO (TRECATE CALCIO)        

GARE DEL 14/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MARTEDDU MARCO (CRESCENTINESE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MUDARO FEDERICO (CRESCENTINESE)    GILARDINO FRANCESCO (VALLE CERVO ANDORNO)  

PADET MORENO (VALLE CERVO ANDORNO)        

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  
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Euro 250,00 PIAZZA  

Per aver consentito l'introduzione sugli spalti di materiale pirotecnico che veniva lanciato all'interno del recinto 
di gioco e per i propri sostenitori che nel corso della gara intonavano cori di tenore blasfemo.  

 
Euro 200,00 CARPIGNANO  
Per il comportamento ingiurioso tenuto dalla propria tifoseria nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 200,00 QUARONESE  
Per il comportamento ingiurioso tenuto dalla propria tifoseria nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 200,00 SIZZANO  
Per il comportamento ingiurioso tenuto dalla propria tifoseria nei confronti dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 17/ 1/2025  

PERFETTO GAETANO (QUARONESE)        

Si allontanava senza autorizzazione dall'area tecnica e teneva una condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

USAI PIETRO (SALE)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro, reiterata anche dopo la notifica dell'espulsione.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 24/12/2024  

CALANDRA MARCO (CIGLIANO CALCIO)        

Allontanato dal campo per eccessive proteste.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BARACCO FABRIZIO (COSTIGLIOLE F.C.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GIANNINI LUCA 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  PANARELLI NICOLA (CUMIANA SPORT)  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

VITALE SIMONE (CUMIANA SPORT)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro ed uso di espressione blasfema. Al termine 
dell'incontro, attendeva l'arbitro negli spogliatoi con atteggiamento minaccioso. Sanzione ex art. 36, comma 1 
C.G.S.  

ZARDI MAURIZIO (VALDUGGIA CALCIO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro a fine gara.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  
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CASTAGNA GIACOMO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

      

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro. Condotta proseguita anche con plateali gesticolazioni, durante 
l'uscita dal terreno di gioco.  

MARTINENGO DANIELE (FORTITUDO F.O.)        

Per condotta violenta colpiva l'avversario al volto a gioco in svolgimento consistita nell'aver colpito un avversario.  

DAVI GIOVANNI (GIAVENOCOAZZE)        

Per espressione irrispettosa nei confronti dell'arbitro, subito dopo essere stato ammonito per proteste.  

BERTUCCI CHRISTIAN (VILLASTELLONE CARIGNANO)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, colpendolo al volto con una gomitata.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BRAVO ANDREA CARLO (CIGLIANO CALCIO)        

Per espressione blasfema e irrispettosa nei confronti dell'arbitro, dopo aver ricevuto provvedimento di 
ammonizione per proteste.  

VECCHIO TOMMASO (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario colpendolo al volto a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MAIA STEFANO (AMA BRENTA CEVA)    RAFFA JACOPO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

BIANCIOTTO NICOLO (CALCIO VOGOGNA)    ZOCCHEDDU ALEX (CARPIGNANO)  

ZOCCHEDDU ALEX (CARPIGNANO)    PUDDU FABIO (CIRIE CALCIO 1946)  

QUATTROCCHI ALBERTO (CUMIANA SPORT)    MASSAGLIA FABIO 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

THIAW ISSAKHA (MIRAFIORI A.S.D.)    BIANCO LORENZO (MOMO ATLETICO CALCIO)  

FERRERO LORENZO (PEROSA A.S.D.)    CASTAGNONE FEDERICO (PRO PALAZZOLO)  

CIFARELLI ALESSANDRO (SAN GIORGIO TORINO)    MISCIA SIMONE (SAN GIORGIO TORINO)  

AZZARELLO ANDREA (SAN MAURIZIO C.SE)    BOUAZIZ YOUSSEF (SIZZANO)  

CINGUINO FRANCESCO (TORRI BIELLESI A.S.D.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

POSCA ANDREA 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  BARIOLI PIETRO (BOSCONERESE A.S.D.)  

VAGLIENTI MANUEL (BRICHERASIO BIBIANA)    CAVEZZA SERAFINO (CALCIO MATHI)  

CASTAGNA GIACOMO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

  USEL XAVIER 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

BIANCO NICOLO (KL PERTUSA)    MALAN ANDREA (LUSERNA)  
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BERCAN MATTEO (MIRAFIORI A.S.D.)    GIRARDI MATTEO (ORBASSANO CALCIO)  

NOVO MATTIA (PEROSA A.S.D.)    CAZZUOLA ANDREA (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

VISINONI FRANCESCO (RIVER PLAINE)    CARNAZZA ALESSIO (RIVER 1951)  

GAZZERA THOMAS (SALICE)    
ABBONDANZA ANGELO 
MARCO 

(SAN MAURIZIO C.SE)  

PICCOLINI ALESSIO (SIZZANO)    CALABRESE MARIO (SOLERO)  

ROTARIU FABIAN (SPORTIVA NOLESE)    
MARTINER TESTA 
LORENZO 

(STELLA MARIS)  

ATEBA NSOUDJI MICHEL 
JOCELYN 

(VALDILANA BIOGLIESE)    MIOLA EDOARDO (VALDILANA BIOGLIESE)  

CARAZZOLO ALESSIO (VALLE ELVO)    CARLETTO LORENZO (VALVERMENAGNA)  

TAROVO DAVIDE (VARZESE)    MORETTI DAVIDE (VIANNEY)  

ZANELLA GIAN MARCO (VILLARBASSE)    MARTINELLA FABIO (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

ROSSI ALBERTO (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GRAZIANO MATTIA (AGLIE VALLE SACRA)    MAIA STEFANO (AMA BRENTA CEVA)  

DELLAGAREN ALBERTO (ANNONESE)    
MALDONADO VALENCIA 
MIGUEL LEANDRO 

(ASD POL. SPINETTESE 2013)  

MARTINO GABRIELE (AVIGLIANESE)    VAILATI LUCA (AVIGLIANESE)  

RAFFA JACOPO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  SAGLIOCCA MICHELE (BARRACUDA)  

PANSINI GABRIEL 
ROBERTO 

(BEIBORG)    CHAHID ISMAELE (BEPPE VIOLA CALCIO)  

BONGIOVANNI DANIELE (BISALTA)    GASTALDI CHRISTIAN (BISALTA)  

MURACA ENRICO (BOSCONERESE A.S.D.)    BRUNO GIANLUCA (BRICHERASIO BIBIANA)  

MOUKRIM BADREDDINE (BRICHERASIO BIBIANA)    TREVISANI MARCO (BUTTIGLIERESE 95)  

MARGAROLI SIMONE (CALCIO VOGOGNA)    TAGLIAFIERRO ANTONIO (CALCIO VOGOGNA)  

TORRIELLI LUCA (CASALNOCETO A.S.D.)    VARACALLI ALESSANDRO (CIGLIANO CALCIO)  

SAPETTI FEDERICO (CIRIE CALCIO 1946)    SACCO MATTEO (DON BOSCO ASTI)  

BIANCHI EDOARDO (FONDOTOCE)    SPRIANO SIMONE (FONDOTOCE)  

CANTONE NICOLO (JUNIOR TORRAZZA)    HAMRAD MATTIA (JUNIOR TORRAZZA)  

LACAVA RICCARDO (JUNIOR TORRAZZA)    BOMMACI VINCENZO (KL PERTUSA)  

BRESOLIN MIRKO (MIRAFIORI A.S.D.)    DISPENZA GIULIO (MIRAFIORI A.S.D.)  

COSTAMAGNA GIOVANNI (MONCALIERI CALCIO 1953)    SALIERNO LUCA (MONFERRATO)  

LINCIANO FEDERICO (NICHELINO HESPERIA)    CASAMASSIMA RAFFAELE (PRO PALAZZOLO)  

BARUZZO MATTEO (PRO POLONGHERA)    DURANDO LORENZO (PRO POLONGHERA)  
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POCHETTINO 
ALESSANDRO 

(PRO POLONGHERA)    FERRARIS NICOLO (QUARONESE)  

MAMMOLITI ANGELO (RIVER PLAINE)    CURTI MATTEO (SALICE)  

MOHAMED YASINE (SANT ALBANO)    ZANINO ALEX (SANTHIA 1903)  

CAVALLI GIANLUCA (SERRAVALLESE 1922)    FOTI FILIPPO (SIZZANO)  

DEGIOANNI FEDERICO (SPAZIO TALENT SOCCER)    BOTALLA MICHELE (VALLE ELVO)  

BUNINO LORENZO (VALLE VARAITA CALCIO)    ROSSERO STEFANO (VENAUS)  

BORIN GIORGIO (VILLARBASSE)    FERRARIS PAOLO (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 

GARE DEL 8/12/2024  

• GARA ATLETICO ROBASSOMERO - GRAND COMBIN  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il ricorso presentato dalla Società A.S.D. ATLETICO ROBASSOMERO avverso la regolarità della 
partita disputata contro la Società A.S.D. GRAND COMBIN in data 8/12/2024, valevole per il Campionato 
Regionale di Seconda Categoria, Girone C, s.s. 2024/2025, con il quale la reclamante lamenta il fatto che la 
resistente avrebbe convocato e schierato in campo un giocatore, il n. 4 Sig. Federico Bredy, in costanza di 
squalifica come da C.U. n. 55 del 5/12/2024; 

- rilevata la regolarità dell'introduzione del ricorso in oggetto, depositato presso gli Uffici del Comitato Regionale 
Piemonte e Valle d'Aosta a mezzo PEC in data 8/12/2024 e contestualmente trasmesso alla controparte, 
preceduto dal prescritto preannuncio di reclamo in pari data e dal pagamento del contributo per il ricorso; 

- verificato che, come dichiarato dalla ricorrente, nel C.U. n. 55 del 5/12/2024 compare la sanzione di una 
giornata di squalifica a carico, tra gli altri, del Sig. Federico Bredy, e che quest'ultimo ha preso parte all'incontro 
oggetto di reclamo; 

- disaminate le controdeduzioni della A.S.D. GRAND COMBIN, depositate a mezzo PEC in data 13/12/2024 e 
contestualmente trasmesse alla controparte, con le quali la resistente evidenzia che il Sig. Bredy, a seguito 
dell'espulsione comminatagli per doppia ammonizione nella partita disputata in data 1/12/2024, scontava 
correttamente l'automatica giornata di squalifica non prendendo parte all'incontro in calendario per il giorno 
4/12/2024 contro la società A.C.D. STRAMBINESE 1924, come da distinte allegate alla memoria difensiva; 

- vista la disposizione di cui all'art. 137, comma 2, C.G.S., richiamata dalla resistente, secondo cui: "Ad 
eccezione delle gare relative alle categorie "Pulcini" ed "Esordienti", il calciatore espulso dal campo nel corso di 
una gara ufficiale è automaticamente squalificato per una giornata senza declaratoria del Giudice Sportivo. Le 
modalità di esecuzione della squalifica automatica sono le stesse di cui al comma 1. [...]" nonché la previsione 
del richiamato comma 1, secondo cui il giocatore sanzionato con la squalifica per una o più giornate deve 
scontarla nelle gare ufficiali della squadra nella quale militava al momento dell'irrogazione della sanzione 
(disposizione identica a quella dell'art. 21 C.G.S., richiamato dalla ricorrente); 

- ritenuto quindi, come affermato dalla A.S.D. GRAND COMBIN, che il Sig. Bredy avesse già scontato 
correttamente la squalifica automatica di una giornata conseguente all'espulsione per doppia ammonizione 
comminatagli in data 1/12/2024, non prendendo parte e non venendo convocato per la prima partita ufficiale 
disputata dalla predetta Società in data 4/12/2024, e che quindi avesse pieno diritto di essere convocato e 
schierato in campo per l'incontro contro la A.S.D. ATLETICO ROBASSOMERO dell'8/12/2024, dato che con il 
C.U. n. 55 del 5/12/2024 questa Giudice aveva semplicemente ratificato la sanzione automatica della singola 
giornata di squalifica;  

DELIBERA 
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- di respingere il reclamo della A.S.D. ATLETICO ROBASSOMERO in quanto infondato nel merito, per le ragioni 
esposte in parte motiva, omologando il risultato raggiunto in campo: 

 

A.S.D. ATLETICO ROBASSOMERO - A.S.D. GRAND COMBIN 1 - 1 

GARE DEL 11/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 ASD LENTA LOZZOLO  

Per il comportamento dei propri sostenitori che, per buona parte della gara, rivolgevano insulti nei confronti del 
direttore di gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TAQAFI YOUSSEF (FC VIGLIANO POLISPORTIVA)        

GARE DEL 12/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CORBETTA FILIPPO (CIREGGIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SOW SIDY MAKHTAR (CASALE CORTE CERRO)    SCARAMOZZA ANDREA (CIREGGIO)  

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 POLISPORTIVA MONTATESE  
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Per il comportamento aggressivo da parte dei propri sostenitori durante la gara nei confronti dei sostenitori 
avversari. Inoltre gli stessi tenevano un comportamento ingiurioso nei confronti di alcuni giocatori avversari 
durante il ritorno delle squadre negli spogliatoi a fine gara.  

 
Euro 100,00 SAN GIUSEPPE RIVA  
Per il comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro da parte dei propri sostenitori.  

 
Euro 100,00 SAN LUIGI SANTENA APS  
Per il comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro da parte dei propri sostenitori.  

 
Euro 50,00 BOLLENGO  

Per accensione di fumogeni in tribuna da parte dei propri sostenitori, compromettendo per qualche minuto la 
visibilità sul terreno di gioco.  

 
Euro 50,00 ELLEDI FC SSD RL  

Per il comportamento aggressivo da parte dei propri sostenitori nei confronti dei sostenitori della squadra 
avversaria.  

DIRIGENTI 

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 14/ 2/2025  

BEN BOUBAKER 
NAJMEDDINE 

(VILLAR PEROSA)        

Allontanato dal campo per aver tenuto, a fine gara, un comportamento ingiurioso ed irriguardoso nei confronti 
dell'arbitro, proferendo altresì espressioni blasfeme, alzando il tono della voce ed avvicinandosi faccia a faccia 
all'arbitro.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 17/ 1/2025  

LA VENEZIANA MICHELE (ELLEDI FC SSD RL)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 14/ 3/2025  

AGRESTA ANTONIO (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

Espulso, dopo essere già stato ammonito e richiamato, per condotta violenta ed ingiuriosa nei confronti di un 
giocatore avversario e condotta intimidatoria nei confronti dell'arbitro. In particolare, il tesserato spingeva 
violentemente il n. 10 della Dorina, Sig. Huyamares Quintana Jorge Luis, che si trovava in panchina, e gli 
rivolgeva espressioni offensive. Non pago, rivolgeva frase minacciosa al direttore di gara. Dopo l'espulsione, si 
rendeva necessario l'intervento degli altri dirigenti e dei giocatori della sua squadra per farlo allontanare dal 
campo. La sanzione comminata tiene conto della complessiva ed inaccettabile condotta del tesserato.  

SQUALIFICA FINO AL 24/12/2024  

FABIANI RAFFAELE (BETTOLE-GRIGNASCO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ZUIN YURI (CALLIANO CALCIO)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

HOXHA LULZIM (CHISONE CALCIO)        

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 17/ 1/2025  

SORCE SEBASTIANO (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

Espulso per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 24/12/2024  

BULFAMANTE GAETANO (SAN GIUSEPPE RIVA)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

GOZZANO RICCARDO (STRAMBINESE 1924)        

Espulso per comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitro, consistito nell'avergli rivolto 
espressioni ingiuriose, condotta reiterata anche al termine della partita, utilizzando un termine in senso 
chiaramente dispregiativo e discriminatorio. Sanzione ex art. 36, comma 1) lett. a) C.G.S., applicata oltre il 
minimo edittale per il contenuto delle frasi rivolte all'arbitro e per la reiterazione della condotta.  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

DEL FRARI GABRIELE (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

Espulso per aver sputato volontariamente addosso ad un avversario, gesto indegno di uno sportivo.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BARCELLONA DAAN (ATLETICO ROBASSOMERO)        

Per comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitro consistito nel minacciarlo. Sanzione ex 
art. 36, comma 1, lett. a) C.G.S.  

POTOMEANU COSTEL (POZZOLESE)        

Espulso per grave fallo di gioco, dopo la notifica del provvedimento rivolgeva all'avversario che aveva subìto il 
fallo espressioni volgari ed offensive (tese ad offendere, oltre al giocatore, anche la sua genitrice), e non pago 
dichiarava all'arbitro che al termine della partita avrebbe voluto aggredire il medesimo calciatore della 
Pozzolese. Al temine della partita, uscendo dagli spogliatoi, l'arbitro notava che il Sig. Potomeanu veniva 
trattenuto dai suoi dirigenti per evitare uno scontro fisico con un avversario. La sanzione comminata tiene conto 
della complessiva condotta del giocatore, connotata da volgarità, antisportività ed aggressività inaccettabili.  

BERGAMASCHI FILIPPO (US PROVIGEZZO)        

Per aver tenuto una condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, reiterata anche dopo la fine dell'incontro.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BERTRAND SIMONE (ACD PRO MOLARE)        

Per aver spinto, colpito ed ingiuriato l'avversario nel corso di una mass confrontation.  
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TOSATO PAOLO (CALLIANO CALCIO)        

Per aver spinto, colpito ed ingiuriato l'avversario nel corso di una mass confrontation.  

KOETTING CARLO (VALCHIUSELLA)        

Per aver colpito l'avversario con un pugno sul volto a gioco in svolgimento.  

BELLOMO STEFANO (VALFENERA)        

A seguito della spinta data volontariamente da un avversario ad un suo compagno di squadra, reagiva 
prendendo per il collo, per alcuni secondi, l'avversario medesimo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SCARLATA KEVIN (CHISONE CALCIO)        

Per aver colpito l'avversario con due schiaffi in seguito ad un contrasto di gioco. Inoltre il medesimo ritardava 
l'uscita dal terreno di gioco.  

NDIAYE PAPE OUSMANE (MEZZOMERICO CALCIO)        

Per aver tenuto una condotta violenta nei confronti di un avversario, spingendolo e mettendogli le mani sul viso, 
a gioco fermo.  

PEZZULLO PIERPAOLO (VIRTUS MULINO CERANO)        

Per aver tenuto una condotta violenta nei confronti di un avversario, spingendolo e mettendogli le mani sul viso, 
a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SOLA ALESSANDRO (ACD PRO MOLARE)    AVENATTI MATTEO (ASD AC SANGIUSTESE)  

DI GILIO ANDREA (ATLETICO ROBASSOMERO)    
SOLUSTRI DANIELE 
WILLIAM 

(BACIGALUPO)  

MASTROGIACOMO PEDRO 
PAULO 

(BRUNETTA CALCIO)    MACRI MICHELE (CIREGGIO)  

TAMBURRO ANDREA (ELLEDI FC SSD RL)    ATZENI ANDREA (F.C. PIOSSASCHESE ASD)  

GONZALES TENEMPAGU 
ENRIQUE ISRAEL 

(LERMA ASDL)    RAVA LUCA (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

SCORDATO GIUSEPPE 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

  FRASCELLA ALESSANDRO (POLISPORTIVA BRUINESE)  

GIACOLETTO LUCA (POLISPORTIVA SAN DONATO)    FASANO ALESSANDRO (SAN LUIGI SANTENA APS)  

GALATI EMANUELE (SAN PAOLO TORINO)    FUSTA FABIO (SPORTROERO)  

ARSENIE FLORIN CLAUDIO (TASSAROLO)    
GONZALEZ HERRERA 
ELIAS 

(VARALLO POMBIA CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CAVAGLIA DUILIO (PRALORMO)        

Per aver spinto violentemente un avversario a fine gara.  

LEONE ALESSANDRO (SPORTING SAVIGLIANO)        
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Al termine della gara rivolgeva frasi irrispettose all'arbitro, criticando il suo operato.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FERRANDO ALESSANDRO (A.C.BOSCHESE A R.L.)    GIORDANO GIOVANNI (A.C.BOSCHESE A R.L.)  

YOUSEF MUSTAFA AHMED (BACIGALUPO)    PAVIGNANO LUCA (BOLLENGO)  

CHIAVASSA FEDERICO (BORGATA CIT TURIN)    FALCONE FRANCESCO (CHISONE CALCIO)  

SCARAMOZZA ANDREA (CIREGGIO)    LISI ANDREA 
(COMALA 
FOOTBALLANDCRICKET)  

HUAYAMARES QUINTAN 
JORGE LUIS 

(DORINA)    GARINO DAVIDE (GIOVANILE GENOLA 05)  

BREDY FEDERICO (GRAND COMBIN)    NISI GIANLUCA (JUNIOR ASCA)  

CAUCINO GREGORIO (LA CERVO)    CORINO ANDREA (LANGA CALCIO)  

BODINO ANDREA (OLIMPIC SALUZZO 1957)    BONARDO ENRICO (OLIMPIC SALUZZO 1957)  

ARMITANO ALEX (POLISPORT CASTAGNOLE)    FTONI SAMUELE 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

LO NOBILE ALESSIO (POLISPORTIVA BRUINESE)    PUTETTO PAOLO (POLISPORTIVA BRUINESE)  

HALLULLI FABJAN (POLISPORTIVA MONTATESE)    NICOLA FEDERICO GIOVAN (RESISTENZA GRANATA)  

BRONDINO LUCA (REVELLO CALCIO)    MOLINARI MATTEO (RIVIERA D ORTA)  

GALLIANO LUCA (SAN BIAGIO)    CESARO FRANCESCO (SOMMARIVESE)  

REPETTO UMBERTO (TASSAROLO)    RASO LORENZO (VARALLO POMBIA CALCIO)  

MENSA MATTIA (VILLAR PEROSA)    SORRENTI CRISTIAN (VINOVO SPORT EVENTS)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GOMEZ JOSEPH (ASD AC SANGIUSTESE)    CASTALDELLI MATTEO (BETTOLE-GRIGNASCO)  

DE ANGELIS WALTER (CAPRIE GREEN CLUB CSA)    CAMARA LAMIN (CIREGGIO)  

ARMITANO FRANCESCO (CROCETTA CALCIO ASD)    ROMAGNINI ENRICO (F.C. PIOSSASCHESE ASD)  

TOMOLA AARON 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

  RAINERI EMANUELE (GARESSIO)  

ROSSETTO DANIELE (GRAND COMBIN)    ROMANO MATTIA (JUNIOR ASCA)  

GALLONI MARCO (PALESTRO CALCIO)    CARDANI DAVIDE (PERNATESE 1928)  

GALLO MARCO (PIOSSASCO)    TOSCANO GIUSEPPE (PIOSSASCO)  

RIGANTE JOSE (POL. GRAND PARADIS)    CARBONARO DAVIDE (POL. PARADISO COLLEGNO)  

PETRONE MIRKO (POLISPORT CASTAGNOLE)    PEILA ALESSANDRO (PONT DONNAS 2021)  

GIBELLINO MARCO (PRO ROASIO ASD)    LULY ANTONIO (RESISTENZA GRANATA)  

RE ERIK (REVELLO CALCIO)    FOSCARINO GIUSEPPE (RMANTIN)  

SCIRE THOMAS (RMANTIN)    NDOCI ANXHELO (RORETESE 1975)  

BIANCO GABRIELE (SAN CHIAFFREDO)    COMBA PAOLO (SAN CHIAFFREDO)  
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DELL AERA MARCO 
VALERIO 

(SISPORT S.P.A.)    GHESSA FRANCESCO (SOMMARIVESE)  

DAVIDUTA DAVID MARIAN (TROFARELLO 1927)    OLAGNERO ALESSANDRO (VAL MAIRA)  

MASSELLO MAICOL 
PIETRO P 

(VILLAR PEROSA)    LOVERA MARCO (VIRTUS BUSCA 2011)  

TOMATIS ANDREA (VIRTUS BUSCA 2011)    GENNARO FLAVIO (VIRTUS MULINO CERANO)  

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 

GARE DEL 14/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 JUVENTUS DOMO  

Per la condotta gravemente offensiva e discriminatoria dei propri sostenitori, tra i quali veniva riconosciuto anche 
l'allenatore Sig. Italo Morellini in costanza di squalifica, che per tutta la durata della partita rivolgevano all'arbitro 
insulti ed espressioni, anche con chiaro intento discriminatorio. L'ammenda è altresì comminata per aver 
consentito, al termine della partita, l'ingresso nell'area riservata al Sig. Morellini, non autorizzato in quanto 
squalificato, che si introduceva nei locali assegnati al direttore di gara. Si rammenta alla Società che, ai sensi 
dell'art. 28 C.G.S., è solidalmente ed oggettivamente responsabile per le condotte discriminatorie agite dai propri 
tifosi e tesserati in occasione degli incontri e che, in caso di recidiva, si procederà con l'applicazione - oltre 
all'ammenda di importo superiore - della ulteriore sanzione della squalifica del campo per una o più giornate.  

 
Euro 100,00 MONREGALE CALCIO  

Per il comportamento offensivo tenuto dai propri sostenitori nei confronti dell'arbitro al quale, durante tutta la 
partita, venivano indirizzati insulti e parole offensive.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 30/ 5/2025  

MORELLINI ITALO (JUVENTUS DOMO)        

Il Sig. Morellini, in costanza di squalifica sino al 7/02/2025 come da C.U. n. 58 del 12/12/2024 per condotta 
gravemente irriguardosa nei confronti dell'arbitro, veniva identificato dal direttore di gara tra i sostenitori della 
Società che, per tutta la durata della partita, gli rivolgevano insulti anche di chiara natura discriminatoria. Non 
pago di ciò, al termine dell'incontro il Sig. Morellini si introduceva nello spogliatoio assegnato all'arbitro e si 
allontanava solo dopo qualche minuto e dopo aver ricevuto l'intimazione ad uscire. La squalifica, pari ad ulteriori 
quattro mesi oltre ai due mesi irrogati con il C.U. n. 58, è comminata ai sensi di quanto previsto dagli artt.28 e 
36 C.G.S., tenuto conto della complessiva ed inaccettabile condotta del tesserato, e dovrà essere scontata 
senza soluzione di continuità al termine della precedente sanzione.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 17/ 2/2025  
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VERCELLOTTI MASSIMO 
ORLANDO 

(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

      

Per il comportamento irrispettoso tenuto nei confronti dell'arbitro.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 14/01/2025  

LORENZI GIANCARLO (VENARIA REALE)        

Allontanato dal campo per proteste. La sanzione effettiva deve intendersi pari a una settimana, calcolata in base 
al calendario delle future gare della categoria di appartenenza che giocheranno la prima partita dopo la pausa 
festiva, cioè l’11 gennaio 2025. 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SHURLA ANGELO (S.D. SAVIO ASTI)        

Espulso per condotta violenta nei confronti di un giocatore della squadra avversaria, colpendolo con una 
gomitata durante un'azione di gioco.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CHIRIBAU STEFAN (ALPIGNANO)    GAIDA MATTEO (BIELLESE 1902)  

FOLINO SIMONE (JUVENTUS DOMO)    GOTTERO MATTIA (KL PERTUSA)  

MOMO FEDERICO 
(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

  PER RICCARDO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

VERGNANO FILIPPO (SAN GIACOMO CHIERI)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

STURIALE ANDREA (ALPIGNANO)    TROMBINI ANDREA (ALPIGNANO)  

PARUSSO EMANUELE (AREA CALCIO ALBA ROERO)    DI PASQUALE CRISTIANO (BACIGALUPO)  

BONETTO ALESSANDRO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    DIOP MOHAMED JUNIOR (LUPETTI BIANCHI TRINO)  

DEMICHELIS LORENZO (MONREGALE CALCIO)    GERBAUDO SIMONE (MONREGALE CALCIO)  

DI MONTE ALESSANDRO (PRO EUREKA)    LA TELLA DAVIDE (PRO EUREKA)  

FERRARO LORENZO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    LUCIFORA RICCARDO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

MUSSO SAMUELE (VERBANIA CALCIO)    CUCCHI ALESSANDRO (VILLAFRANCA)  

ABRATE LORENZO (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SADRIJA HENDRI (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    ARMANDO LUCA (CARAGLIO CALCIO)  

AUDINO ALESSIO (CARAGLIO CALCIO)    RIVERO GIACOMO (CARAGLIO CALCIO)  

NAPOLI IACOPO (CHERASCHESE 1904)    IAMONTE FABIO (IVREA CALCIO ASD)  
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RAMONI GIOELE (JUVENTUS DOMO)    ORNATO ACHILLE (MONREGALE CALCIO)  

SPINNATO MARCO (OLYMPIC COLLEGNO)    RINERO RICCARDO (RORETESE 1975)  

CONTI LORENZO (SAN GIACOMO CHIERI)    DINTRONO NICOLO (V.D.A. CHARVENSOD)  

SCARFONE SAMY (V.D.A. CHARVENSOD)    PELUSO EMANUELE (VENARIA REALE)  

GHERVAN CEZAR ANGELO (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)    FERRANTE MICHELE (VOLPIANO PIANESE)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 

GARE DEL 16/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PIERRO GABRIELE (FUTSAL SAVIGLIANO)        

Per somma di ammonizioni, continuava a protestare anche al termine della gara.  

RUBINO NICCOLO (FUTSAL SAVIGLIANO)        

Per somma di ammonizioni e per aver continuato nelle proteste anche a fine gara nei pressi dello spogliatoio 
dell'arbitro.  
 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 

GARE DEL 16/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 14/ 2/2025  

BORIO SIMONE (REAL SCORPION)        

Per comportamento gravemente irrispettoso e irriguardoso nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MELLONCELLI STEFANO (SAN REMO 72 SRL)        

Il giocatore, allontanato dal campo in seguito ad un diverbio con un giocatore avversario, a fine gara si rivolgeva 
nei confronti del direttore di gara con fare irrispettoso.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  
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ALOISI MANUEL (FUTSAL BORGO TICINO)    ERBETTA MATTIA (FUTSAL BORGO TICINO)  

URSO SIMONE (LEINI 96)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ALOISI MANUEL (FUTSAL BORGO TICINO)    FIORENTINO ANTONIO (FUTSAL BUSCA)  

CIGNOLA RICCARDO (REAL SCORPION)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 FEMMINILE 

GARE DEL 14/12/2024  

• GARA BUTTIGLIERESE 95 - PIEMONTE SPORT 1963  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- considerato l'invio a mezzo mail, in data 14/12/2024, da parte della società A.S.D. PIEMONTE SPORT 1963 
al Comitato Regionale di nota con la quale detta Società comunicava la rinuncia alla partita contro la A.S.C.D. 
BUTTIGLIERESE '95, in calendario per il giorno 14/12/2024 alle ore 14:30 e valevole per il Campionato 
Regionale Under 19 Femminile, Girone A, s.s. 2024/2025 per non meglio specificate cause di forza maggiore; 

- visto il referto della partita in oggetto, non disputata per mancata presentazione al campo della squadra ospite; 

- considerato che trattasi della seconda rinuncia per la A.S.D. PIEMONTE SPORT 1963, che aveva già 
comunicato la propria defezione dall'incontro contro la società A.S.D. BOYS E GIRLS CALCIO, in calendario 
per il giorno 10/11/2024; 

- viste le ammende disposte con C.U. n. 1 dell'1/07/2024 nonché quanto disposto con l'art. 53, comma 2, NOIF  

DELIBERA 

- di sanzionare la Società A.S.D. PIEMONTE SPORT 1963 con la perdita della gara a tavolino, con il seguente 
punteggio: 

BUTTIGLIERESE 95 - PIEMONTE SPORT 1963 3 – 0 

 

- di penalizzare di un punto in classifica la Società A.S.D. PIEMONTE SPORT 1963; 

- di comminare alla società A.S.D. PIEMONTE SPORT 1963 l'ammenda di Euro 200,00 per la seconda rinuncia.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FERRARI ELISA (BOYS E GIRLS CALCIO)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 

GARE DEL 15/12/2024  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 POL. PARADISO COLLEGNO  

Per la condotta dei propri tesserati che, al termine della partita, nel rientrare negli spogliatoi prendevano a calci 
una bicicletta, le porte degli spogliatoi e danneggiavano una bacheca. Si riconosce altresì la responsabilità 
oggettiva della Società per i danni causati dalla condotta dei propri giocatori alle infrastrutture ed agli arredi 
dell'impianto sportivo, nonché alla bicicletta di cui sopra.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 14/ 2/2025  

BRUSATI MARCELLO (VERBANIA CALCIO)        

Espulso per aver rivolto all'arbitro, al termine della gara, espressioni gravemente ingiuriose. Sanzione ex art. 
36, comma 2, lett. a) C.G.S.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 19/12/2025  

SERRA ANDREA (VERBANIA CALCIO)        

Espulso per condotta violenta di grave entità nei confronti di due giocatori avversari. Nello specifico il Sig. Serra, 
a seguito di un fallo di gioco fischiato dall'arbitro in favore della propria squadra, usciva senza autorizzazione 
dall'area tecnica ed aggrediva sia verbalmente che fisicamente il n. 16 della Accademia Juniores Borgomanero 
Sig. Massimo Bogogna, che aveva commesso l'infrazione, lo prendeva per il collo e stringendolo lo spingeva 
contro la rete di delimitazione del campo, insultandolo ed accusandolo di far male alla gente (!). Il Sig. Serra 
veniva separato dal giocatore grazie all'intervento di altri calciatori e dirigenti, e non pago tirava uno schiaffo al 
n. 5 avversario Sig. Mattia Cairati, che era intervenuto in difesa del compagno. La sanzione comminata tiene 
conto della inaccettabile ed inescusabile condotta del tesserato, in nessun modo giustificata dall'evento 
scatenante (ossia un fallo di gioco sanzionato dall'arbitro con l'ammonizione) e resa ancor più esecrabile dal 
ruolo rivestito dal Sig. Serra, che dovrebbe renderlo un esempio di sportività, rispetto e fair play per i propri 
giocatori, e dalla differenza di età che intercorre tra lo stesso e gli atleti da lui aggrediti.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 11/ 4/2025  

GAGLIARDI GIUSEPPE (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta gravemente irriguardosa nei confronti dell'arbitro, concretizzatasi in proteste con uso di espressioni 
blasfeme e contatto fisico. Nello specifico, al termine della partita il Sig. Gagliardi protestava per l'espulsione del 
giocatore n. 6 Luca Ballacchino, fermando l'arbitro che si stava dirigendo verso gli spogliatoi trattenendolo per 
una spalla e rivolgendogli espressioni irrispettose, unite all'uso di espressioni blasfeme. Il Sig. Gagliardi si 
poneva davanti al direttore di gara a braccia aperte, impedendogli il passaggio e gridandogli contro a pochi 
centimetri dal viso, con atteggiamento intimidatorio. Dopo che l'arbitro riusciva a divincolarsi, il Sig. Gagliardi 
cercava nuovamente di trattenerlo con un braccio: il direttore di gara, a questo punto, temendo per la propria 
incolumità riusciva ad allontanarsi e raggiungeva lo spogliatoio, mentre il tesserato continuava a gridare contro 
di lui. La sanzione comminata tiene conto della inescusabile ed inaccettabile condotta del Sig. Gagliardi, per 
come refertata, e di quanto previsto ex art. 36, comma 2, lett. b) C.G.S.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

VACCARO GABRIEL (VANCHIGLIA 1915)        

Espulso dopo il termine della gara per condotta gravemente irriguardosa nei confronti dell'arbitro, concretizzatasi 
in un contatto fisico ed in ripetute provocazioni. Nello specifico, il giocatore dopo la fine dell'incontro avvicinava 
l'arbitro, intento a pulire gli scarpini, con atteggiamento e toni minacciosi, ponendosi faccia a faccia e 
chiedendogli spiegazioni in merito all'ammonizione comminatagli in campo. Il direttore di gara tentava di 
spiegare le proprie ragioni, ma non veniva ascoltato dal giocatore, che reiterava la condotta irrispettosa sopra 
descritta e colpiva volontariamente l'arbitro con una spallata. A seguito di tale gesto il direttore di gara 
comunicava al Sig. Vaccaro ed al suo allenatore l'espulsione, alla quale il giocatore reagiva insultando l'arbitro, 
provocandolo e cercando di seguirlo, venendo infine fermato dai propri compagni di squadra. La sanzione 
comminata tiene conto della complessiva condotta del giocatore e di quanto previsto ex art. 36, comma 1, lett. 
b) C.G.S.  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

DI SANTO JOSE LUIS (POL. PARADISO COLLEGNO)        

Espulso per condotta gravemente irriguardosa nei confronti dell'arbitro, concretizzatasi in espressioni offensive 
ed un contatto fisico non consentito. La sanzione comminata viene contenuta in sei giornate, al posto delle otto 
previste come minimo edittale ex art. 36, comma 1 lett. b) C.G.S., data la lievità del contatto fisico segnalato 
dall'arbitro.  

MAFFEI TOMMASO (ROSTA CALCIO)        

Il calciatore teneva una condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario colpendolo con una testata, 
non pago, minacciava lo stesso gesto nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BRUSATI MATTIA (VERBANIA CALCIO)        

Espulso per aver rivolto all'arbitro espressione ingiuriosa, a seguito di un fallo subìto.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CAIRATI MATTIA 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

      

Espulso per aver insultato e tentato di aggredire fisicamente l'allenatore avversario Sig. Andrea Serra, in 
reazione allo schiaffo ricevuto da quest'ultimo, che già aveva aggredito un suo compagno di squadra.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

FERRERO NICOLO (BUSCA 1920 A R.L.)        

Il calciatore dopo aver subito un fallo, teneva una condotta violenta nei confronti del giocatore della squadra 
avversaria che aveva commesso l'infrazione, reagendo spingendo l'avversario e causando una mass 
confrontation poi risolta senza conseguenze.  

VITRANO ALESSANDRO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)        

Il calciatore dopo aver subito un fallo, reagisce tenendo una condotta violenta nei confronti del giocatore che 
aveva commesso l'infrazione colpendolo con un violento calcio.  

SCIARRA NICOLAS (PINEROLESE SPORT P.R.P.)        

Il calciatore dopo aver commesso un fallo, subiva uno spintone da parte del giocatore della squadra avversaria 
che aveva ricevuto precedentemente il fallo, reagiva a sua volta, creando una mass confrontation, poi risolta 
senza conseguenze.  
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BALLACCHINO LUCA (SAN GIACOMO CHIERI)        

Espulso al termine della gara per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

NDOKAJ KLEVIN (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    GIBIN ANDREA (DRUENTINA)  

GUALDONI FRANCESCO (GOZZANO S.S.D.AR.L.)    PIRAS CHRISTIAN (PRO EUREKA)  

CARDINALE LUDOVICO (PSG SSDARL)    CONTI GIOVANNI (SAN GIACOMO CHIERI)  

FERRERO EDOARDO 
MARCO 

(SAN GIACOMO CHIERI)    PEROTTO MARCO (VALLE PO)  

RADICE TOMMASO (VALLE PO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TAPPARI SIMONE (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    CELENZA MATTEO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

KOUYATE MORY MORINHO (BOVES MDG CUNEO)    BRUCOLI ALESSANDRO (DRUENTINA)  

BORCEA MATIA ANDREA (PINEROLESE SPORT P.R.P.)    PERRINI MARIANO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

DEZUTTI GABRIELE (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    MAERO FILIPPO (SALUZZO)  

NICOLINI RICCARDO (UNION NOVARA)    MINNUCCI FEDERICO (VERBANIA CALCIO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

KONE ABDUL RAYHAN (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    VARALLO ASABI MICHELE (A.S.D. CITTA DI COSSATO)  

MAIELLO NICOLO (ACQUI F.C. SSDARL)    GUERRA FRANCESCO (ALBA CALCIO)  

RIGATUSO DIEGO (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    BERRA ALESSANDRO (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)  

IMPERIALE MATTEO (GRAVELLONA SAN PIETRO)    BASTIANINI STEFANO (LUCENTO)  

MALLAK BILAL (OVADESE SSDARL)    REBORA ALEXIS FABIAN (OVADESE SSDARL)  

CRAVERO LUDOVICO (PIANEZZA)    GROSSO MATTEO (POL. PARADISO COLLEGNO)  

DELLE CAVE GIANLUCA (PRO EUREKA)    MAFFEI TOMMASO (ROSTA CALCIO)  

GJONDREKAJ KRISTIAN (SALUZZO)    BALLACCHINO LUCA (SAN GIACOMO CHIERI)  

ARNOLFO DANIELE (SAVIGLIANESE FBC 1919)    MACCHIONI PIETRO (V.D.A. CHARVENSOD)  

PRIFTI KLAUDIO (VERBANIA CALCIO)        

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 

GARE DEL 14/12/2024  

• GARA CARIGNANO A.S.D. - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR  
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Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto relativo alla partita POL. CARIGNANO A.S.D. - A.S.D. CSF CARMAGNOLA QUEENCAR in 
calendario per il giorno 14/12/2024, ore 15:00 valevole per il Campionato Regionale Under 16, Girone D, s.s. 
2024/2025, dal quale risulta che la partita è stata definitivamente sospesa dall'arbitro al minuto 35 del primo 
tempo di gioco, sul risultato momentaneo di 0 a 0, a causa di un proprio problema di salute, che non gli 
consentiva di proseguire nella direzione dell'incontro;  

DELIBERA 

- la ripetizione della partita POL. CARIGNANO A.S.D. - A.S.D. CSF CARMAGNOLA QUEENCAR, valevole per 
il Campionato Regionale Under 16, Girone D, s.s. 2024/2025;  

- manda al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta affinché ricalendarizzi la partita in oggetto.  

 

• GARA RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- visto il referto relativo alla partita S.S.D. RIVAROLESE 1906 - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO in calendario 
per il giorno 14/12/2024, ore 15:00 valevole per il Campionato Regionale Under 16, Girone B, s.s. 2024/2025, 
dal quale risulta che la partita è stata definitivamente sospesa dall'arbitro al minuto 40 del secondo tempo di 
gioco, sul risultato momentaneo di 1 a 1, a causa di un proprio problema di salute, che non gli consentiva di 
proseguire nella direzione dell'incontro;  

DELIBERA 

- la ripetizione della partita S.S.D. RIVAROLESE 1906 - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO, valevole per il 
Campionato Regionale Under 16, Girone B, s.s. 2024/2025;  

- manda al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta affinché ricalendarizzi la partita in oggetto;  

- negli appositi paragrafi si assumono le delibere per quanto in atti. 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 FORZACORAGGIO ALESSANDRIA  

Per la condotta inqualificabile sia dei propri sostenitori che dei propri tesserati. I primi, per tutta la durata della 
partita rivolgevano ripetuti e gravi insulti al direttore di gara, ed al termine dell'incontro inveivano contro un 
giocatore avversario con chiare espressioni razziste, riportate dall'arbitro in referto. Per ciò che attiene i tesserati, 
essi prendevano parte attivamente al parapiglia generatosi al termine dell'incontro tra i componenti delle due 
squadre.  

 
Euro 100,00 ACQUI F.C. SSDARL  

Per la condotta inqualificabile sia dei propri sostenitori che dei propri tesserati. I primi, per tutta la durata della 
partita rivolgevano ripetuti e gravi insulti al direttore di gara, mentre i secondi prendevano parte attivamente al 
parapiglia generatosi al termine dell'incontro tra i componenti delle due squadre.  

 
Euro 50,00 BARCANOVA CALCIO  
Per il comportamento minaccioso tenuto dai propri sostenitori nei confronti dell'arbitro nel corso della gara.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 31/12/2024  



 

40 

 

RIGHINI STEFANO (UNION NOVARA)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 17/ 1/2025  

ROVERA FEDERICO (ACQUI F.C. SSDARL)        

Al termine della partita, veniva individuato dall'arbitro mentre inveiva con violenza verbale e toni minacciosi nei 
confronti di un sostenitore della Società avversaria.  

SQUALIFICA FINO AL 31/12/2024  

PENTA ANTIMO (LASCARIS 1954 ASD)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 31/12/2024  

NEGRI STEFANO (S.FRANCESCO)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOCCHIO LORENZO 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

  CAMPANELLI RICCARDO 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

BOTTERO ANDREA (LASCARIS 1954 ASD)    MOLINARO MARCO (ROSTA CALCIO)  

DORTA LUCA (SAN GIACOMO CHIERI)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FERRERO PAOLO (ATLETICO C.B.L.)    ADORNI FEDERICO (BRIGA)  

BELLOTTI LUCA (BUSCA 1920 A R.L.)    SPATTI ALFREDO (JUVENTUS DOMO)  

FRANZINI EMANUELE (NOVAROMENTIN SRL)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

EZ RAIDI RAYAN (ACQUI F.C. SSDARL)    SPINAPOLICE MIRKO (ALPIGNANO)  

PROVENZANO 
LEONARDO 

(BARCANOVA CALCIO)    CERUTTI RICCARDO (BORGOSESIA CALCIO)  

NECULA KEVIN (BUSCA 1920 A R.L.)    PENTA ALESSANDRO (LASCARIS 1954 ASD)  

PAGANI ALESSIO (OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO)    TARANTINO DIEGO (OVADESE SSDARL)  
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DALLE MICHEL (PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)    FANTOLI ALESSANDRO (S.FRANCESCO)  

NEGRI LUCA (S.FRANCESCO)    SOLINAS NICHOLAS (SAN GIACOMO CHIERI)  

GARE DEL 16/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SAID ABDELFATTAH OMAR (CALCIO SETTIMO)        

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GARBINO LEONARDO (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GAROFALO GABRIEL (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    
VERRETTO PERUSSONO 
SIMONE 

(RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 11/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DALESSIO MATTIA (A.S.D. CITTA DI COSSATO)        

GARE DEL 14/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

GIAMPAOLO TOMMASO (CHERASCHESE 1904)        

Espulso per espressione irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

KOSHENA MUSA SAMUEL (CHERASCHESE 1904)        

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 ASTI  

Per il comportamento offensivo tenuto da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutta la durata 
della gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 17/ 1/2025  

BAUDO ERMANNO (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)        

Già ammonito, in occasione di un goal della squadra avversaria tentava di entrare nel terreno di gioco per 
raggiungere l'arbitro. Bloccato da un componente della panchina veniva spinto a forza verso gli spogliatoi, ciò 
impediva all'arbitro di mostrargli il cartellino rosso. A fine gara, nello spogliatoio l'arbitro comunicava al Sig. 
Baudo che doveva considerarsi espulso al che egli reagiva sbattendo con forza la porta.  

SQUALIFICA FINO AL 31/12/2024  

SCANAVINO ENRICO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

PELLEGRITI MARCO (SCA ASTI)        

Espulso per insulti faccia a faccia con un calciatore avversario da cui aveva subito un fallo di gioco. 
Successivamente dava una spinta al medesimo calciatore (senza farlo cadere) e rifiutava per breve tempo di 
uscire dal terreno di gioco.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  
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SALA SIMONE 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

  DELLA PIETRA CARLO (GRAVELLONA SAN PIETRO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

LUNARDON TOMMASO (BIELLESE 1902)    LO PORTO MATTEO (BULE'BELLINZAGO)  

CAMPANER FEDERICO (DRUENTINA)    DEMAJ NIKOLAS (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

GLISENTI STEFANO (IVREA CALCIO ASD)    SHABANI ROEN (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

DIOP BASSIROU (SCA ASTI)    PERRIER LIAM (VOLPIANO PIANESE)  

ROSELLI ALEJANDRO (1924 SUNO F.C.D.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MARTINI CRISTIAN (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    FURLANETTO SAMUELE (ASTI)  

GARIGLIET THOMAS (ATLETICO C.B.L.)    MARCO LORENZO (ATLETICO C.B.L.)  

DESTEFANIS ABIAMUWE 
ELI 

(BEPPE VIOLA CALCIO)    DE BONA MATTEO (MOREVILLA)  

BRUNDU CHRISTIAN (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 14/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

AMADOR SILVA DANILO (G.A.R. REBAUDENGO)        

Espulso a fine gara per tentativo di aggressione ed espressioni ingiuriose nei confronti dell'arbitro. Sanzione 
determinata tenendo conto della condotta complessiva del calciatore e delle previsioni di cui all'art. 36, comma 
1, lett. a) C.G.S.  

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 BAVENO STRESA SSD A RL  
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Per il comportamento offensivo tenuto da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro nel corso della 
gara.  

 
Euro 50,00 BULE'BELLINZAGO  
Per il comportamento offensivo tenuto da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro nel corso della 
gara.  

 
Euro 50,00 DIAVOLETTICALCIO VERCELLI  

Per il comportamento offensivo tenuto da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutta la durata 
della gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 7/ 1/2025  

BUCCOLINI DAVIDE (BULE'BELLINZAGO)        

Allontanato dal campo per espressione offensiva nei confronti dei un dirigente della società avversaria.  

SQUALIFICA FINO AL 31/12/2024  

SETTI PAOLO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 14/ 2/2025  

DONATO SALVATORE (SISPORT S.P.A.)        

Allontanato dal campo per ingresso non autorizzato sul terrendo di gioco, proteste e contestazioni eccessive, 
frasi irrispettose e irriguardose nei confronti dell'arbitro. Insisteva nella condotta descritta anche durante 
l'intervallo all'interno degli spogliatoi. Sanzione determinata tenendo conto della condotta complessiva 
dell'assistente di parte e del disposto dell'art. 36, comma 2, lett. a) C.G.S.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

CACICIA MATTEO (BULE'BELLINZAGO)        

Espulso per condotta violenta consistita nello spintonare energicamente un calciatore avversario, scatenando 
una rissa in campo che coinvolgeva vari calciatori delle due squadre. Inoltre abbandonava il terreno di gioco 
rivolgendo insulti all'arbitro. Sanzione determinata tenendo conto della condotta complessiva del calciatore e 
del disposto del art. 36 del C.G.S.  

MARCONE VINCENZO (BULE'BELLINZAGO)        

Espulso per plurime espressioni blasfeme e ingiuriose nei confronti dell'arbitro. Inoltre ritardava l'uscita dal 
terreno di gioco e dava pugni e calci contro le pareti degli spogliatoi. Sanzione determinata tenendo conto della 
condotta complessiva del calciatore e della previsione di cui all'art. 36, comma 1, lett. a) C.G.S.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

ZEMA LUIGI (AYGREVILLE CALCIO)        
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Espulso per condotta violenta consistita nell'ingaggiare una colluttazione fisica con un calciatore avversario 
colpendolo con pugni al viso, senza procurare danni fisici. Dopo il termine della gara riprendeva la lite verbale 
e fisica con il medesimo calciatore, fino a quando non intervenivano i dirigenti delle due società per dividere i 
due calciatori.  

CURCIO DIEGO (BULE'BELLINZAGO)        

Espulso per espressioni ingiuriose e blasfeme nei confronti dell'arbitro. Sanzione ex art. 36, comma 1, lett. a) 
C.G.S.  

CEGLIE RICCARDO (PIANEZZA)        

Espulso per condotta violenta consistita nell'ingaggiare una colluttazione fisica con un calciatore avversario 
colpendolo con pugni al viso, senza procurare danni fisici. Dopo il termine della gara riprendeva la lite verbale 
e fisica con il medesimo calciatore, fino a quando non intervenivano i dirigenti delle due società per dividere i 
due calciatori.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

VERMONTI ELIA (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)        

Espulso per espressione irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MERLO ALESSANDRO (BAVENO STRESA SSD A RL)    GILARDI MATTEO (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)  

 

COPPA ITALIA PROMOZIONE CALCIO FEMMINILE 

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

YOUTE MBIME BERTHE 
PAULETTE 

(BORGO VITTORIA CIT TURIN)    CAPELLO MARTINA (CASELLE CALCIO)  

MIRETTI GIULIA (MUSIELLO A.C. SALUZZO 90)    FASSI ANDREA NICOLE (SAN GIORGIO GSD)  

ORBECH SABRINA (SAN GIORGIO GSD)    BERNABEI ELEONORA (VILLASTELLONE CARIGNANO)  

ZECCARDO GAIA (VILLASTELLONE CARIGNANO)        

 

COPPA ITALIA ECCELLENZA CALCIO FEMMINILE 

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 24/12/2024  

BACCINO SIMONE (CIT TURIN LDE)        

Allontanato dal campo per eccessive proteste.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ACCOMO SOFIA (ALBA BRA WOMEN A.S.D.)    GAZZERA CECILIA (ALBA BRA WOMEN A.S.D.)  

DINDO VITTORIA (CIT TURIN LDE)    CULASSO MARIKA (FOOT BALL CLUB RIVESE)  

ABU TOMA ODIPHRI (TORINO WOMEN)    CASETTA ALESSIA MAYA (TORINO WOMEN)  

 

COPPA PIEMONTE VDA UNDER 17 CALCIO A 5 

GARE DEL 14/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

PALLAVIDINO ALBERTO (ATLETICO TAURINENSE)        

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CURRO ANTONIO (ATLETICO TAURINENSE)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PREDA DENNIS CIPRIAN (ATLETICO TAURINENSE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

VALENTI PAOLO (ATLETICO TAURINENSE)        

GARE DEL 15/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

OCCHINO ANTONINO PIO (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)    PELLICARI ALESSANDRO (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)  

GREGORI MATTEO (FONTA)        

 

COPPA PIEMONTE VDA UNDER 15 CALCIO A 5 

GARE DEL 14/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 31/12/2024  

LUCIANI RAFFAELE (CASTELLAMONTE CALCIO A5)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

LUCIANI FRANCESCO (CASTELLAMONTE CALCIO A5)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DIEMOZ LUCA (AOSTA CALCIO 511)    
PEREZ PALAMAR ANGEL 
JAVIER 

(AOSTA CALCIO 511)  

NAMIO FRANCESCO (CASTELLAMONTE CALCIO A5)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE PLAY OFF 

GARE DEL 14/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ZOIA SERENA (TORINO F.C. S.P.A.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  
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I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CAMPASSO SARA (ACCADEMIA TORINO CALCIO)    BENSO EMMA (TORINO F.C. S.P.A.)  

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA 

GARE DEL 12/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DEDIN DAVIDE (CARPIGNANO)    PINTON FRANCESCO (CARPIGNANO)  

LONGO ALESSIO (CASELLE CALCIO)    TIGANI GIUSEPPE (SPORTIVA NOLESE)  

 

COPPA ITALIA CALCIO A CINQUE SERIE C1 

GARE DEL 13/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

VIRI PIVANO FABIO (ATLETICO TAURINENSE)    HAJOUBI ABDEL HAMID (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

TIRRAF AMIR (FUTSAL CLUB SANTHIA)    DE LUCA VITO (FUTSAL SAVIGLIANO)  

BASEGGIO LUCA (GEAR FUCSIA NIZZA)    GRANARA GIACOMO (GEAR FUCSIA NIZZA)  

MARCHESE LORENZO (POLISPORTIVA PASTA)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DRIUSSO MATTIA (ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA)    SANDRONI ALBERTO 
(ACADEMY TORINO FUTSAL 
SSD)  

VIGNALE MATTEO (ATLETICO TAURINENSE)    
LA TERRA POIDOMANI 
ANGELO 

(FUTSAL CLUB SANTHIA)  

MANTINO ALESSIO (FUTSAL SAVIGLIANO)    BAROTTA DAVIDE (GEAR FUCSIA NIZZA)  

ARCELLA MICHAEL (POLISPORTIVA PASTA)    BEVILACQUA ANDREA (POLISPORTIVA PASTA)  

MARTORANO GIORGIO (TOP FIVE S.R.L.)    SANDRONI GIORGIO (TOP FIVE S.R.L.)  
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PLAY OFF UNDER 15 FEMMINILE 

GARE DEL 14/12/2024  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• GARA ALBA BRA WOMEN A.S.D. - BULE'BELLINZAGO  

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' A.S.D. BULE' BELLINZAGO ai sensi dell'art.67 del 
C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto 
in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

GUARNACCIA LUDOVICA (BULE'BELLINZAGO)        

 

WALKING FOOTBALL OVER 50 

GARE DEL 10/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 17/ 1/2025 

FERRARO ANDREA (VALCHIUSELLA 1999)        

Per condotta irrispettosa nei confronti del direttore di gara. 

GARE DEL 13/12/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

USSAI FRANCESCO (CRISTO ALESSANDRIA)        

Espulso per doppia ammonizione, inammissibile condotto gravemente irrispettosa nei confronti dell’arbitro, 
reiterata finanche a bordo campo e proseguita a fine gara in abiti borghesi. 

 
 
ERRATA CORRIGE 
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• Sul comunicato ufficiale n. 58 del 12/12/2024, campionato di Seconda Categoria – gara del 

08/12/2024, causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare: 

CALCIATORI ESPULSI 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

NARDO MATTEO (BOLLENGO)     

Deve invece leggersi: 

CALCIATORI ESPULSI 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MADARO STEFANO (BOLLENGO)     

 
 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 13/12/2024  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

a) Corte Sportiva di Appello composta da: Avv. Alfredo Repetti (Vicepresidente) Avv. Flavio 
Campagna (Relatore Estensore) Avv. Antonio Vallone (Componente) 
 
Reclami della società OVADESE SSD  e delle società ACD PRO DRONERO avverso la decisione 
del Giudice Sportivo pubblicata sul comunicato ufficiale n. 52 del Comitato Regionale 
Piemonte e Valle d’Aosta del 28/11/2024 in riferimento alla gara PRO DRONERO – OVADESE  
del Campionato ECCELLENZA Girone B in data 24.11.2024  
 
 
Trattasi di due reclami, relativi alla stessa gara, avverso la decisione con cui il Giudice Sportivo ha 
squalificato il giocatore TUNINETTI Andrea (PRO DRONERO) per 4 gare e il giocatore PIANA 
Giampaolo (OVADESE) per 5 gare, nonché ha inflitto alla società PRO DRONERO la sanzione della 
ammenda di euro 300,00. 
 
PIANA e TUNINETTI sono stati protagonisti di condotte in egual modo censurabili e sanzionabili: il 
primo per l’acceso confronto con i sostenitori della squadra avversaria fino allo sputo finale, il secondo 
per la violenta reazione al fallo subito dal primo.  
La medesimezza del contesto, della natura (antisportiva) e della entità delle condotte fondano il 
medesimo trattamento sanzionatorio, con conseguente riduzione della squalifica inflitta al PIANA. 
Ragioni di equità e giustizia (rispetto a fatti analoghi a quelli sanzionati) suggeriscono anche la 
riduzione della sanzione pecuniaria inflitta alla società PRO DRONERO per il comportamento dei 
propri tifosi. 
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P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello delibera di accogliere il reclamo della società OVADESE SSD e per l’effetto 
riduce la squalifica inflitta al giocatore PIANA Giampaolo a 4 gare. 
Delibera altresì di accogliere parzialmente il reclamo della società ACD PRO DRONERO e per l’effetto 
riduce l’ammenda inflitta ad euro 150,00 
Conferma nel resto e dispone la restituzione delle tasse di reclamo. 

 
 
b) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (Presidente relatore), avv. Antonio Vallone 
(Componente), Avv. Flavio Campagna (Componente)  
 
Reclamo della A.S.D. ARONA CALCIO avverso il provvedimento del Giudice Sportivo 
pubblicato sul Comunicato Ufficiale di codesto Comitato Regionale n. 52 del 28.11.2024, con il 
quale veniva comminata alla società la sanzione dell’ammenda di Euro 500,00 (gara Arona 
Calcio/Juventus Domo del 24.11.2024, valida per il campionato di Promozione Girone A) 
 
Con il ricorso di cui in epigrafe, la A.S.D. Arona Calcio richiede una rideterminazione dell’entità della 
sanzione alla stessa comminata dal Giudice Sportivo in ragione dei gravi e reiterati insulti rivolti dai 
propri sostenitori nei riguardi degli Ufficiali di gara; la reclamante non contesta le risultanze del 
rapporto di gara ma, oltre ad evidenziare che le contestazioni di una parte dei propri tifosi erano 
successive ad un paio di errori di valutazione compiuti dall’arbitro, fa presente e dimostra anche 
documentalmente di essersi sempre prodigata per garantire il rispetto degli arbitri ed il fair play sul 
terreno di gioco, porgendo altresì le proprie scuse alla terna arbitrale per quanto accaduto. 
Questa Corte Sportiva di Appello Territoriale, letto il reclamo ed esaminata la documentazione ufficiale 
di gara, pur stigmatizzando il censurabile comportamento dei sostenitori della Arona Calcio, preso 
atto delle circostanze attenuanti sopra descritte, nonché delle scuse presentate dalla società per 
quanto accaduto, ritiene di poter disporre una riduzione della sanzione comminata dal Giudice 
Sportivo. 
Per tale ragione, in accoglimento del reclamo 

 
SI RIDUCE 

 
Ad euro 350,00 la sanzione dell’ammenda comminata alla A.S.D. ARONA CALCIO. 
Nulla si dispone in ordine alla tassa di reclamo. 
 
c) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (presidente), Avv. Antonio Vallone (estensore), 
Rag. Lorenzo Grassone. 
 
Reclamo della società U.S.C. PSG avverso la decisione del Giudice Sportivo pubblicata sul 
C.U. n. 52 del 28/11/2024, Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale Piemonte e Valle 
D’Aosta, in relazione alla partita U.S.D. SOMMARIVA PERNO - U.S.C. PSG disputata in data 
24/11/2024 nell’ambito del campionato di Promozione, girone D. 
 
Con reclamo inoltrato in data 4/12/2024, preannunciato in data 29/11/2024 con richiesta di copia degli 
atti di gara (trasmessi in data 29/11/2024), la società U.S.C. PSG impugna il provvedimento del 
giudice sportivo che commina l’ammenda di euro 500,00 alla società per “il comportamento 
gravemente offensivo e violento dei propri sostenitori nonché di alcuni dirigenti e tesserati in costanza 
di squalifica e presenti in tribuna i quali, per tutta la durata della partita, rivolgevano pesanti nonché 
minacce anche di morte ai componenti della terna, accanendosi in particolare contro l’arbitro e 
l’assistente numero 2. Tali condotte erano accompagnate da corse giù dagli spalti per arrampicarsi 
sulla recinzione antistante il campo. Tale comportamento, agito senza soluzione di continuità per tutta 
la gara, determinava un clima di tensione e pericolo sulle tribune a scapito degli altri spettatori”. 
Con il reclamo la società PSG invita l’organo giudicante a considerare, in prima istanza, il contesto di 
una gara svolta presso lo stadio del Sommariva Perno, all’interno del quale vi erano almeno un 
centinaio di tifosi locali che sostenevano i propri giocatori con cori e bandiere. 
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I tesserati del PSG presenti in tribuna sarebbero stati solamente tre: due infortunati e un giocatore 
squalificato. Si contesta pertanto la dichiarazione del direttore di gara secondo la quale tutti e tre 
sarebbero “in costanza di squalifica” e si invita a eseguire le opportune verifiche onde fuorviare il 
giudizio del giudice sportivo. 
Inoltre, si contesta sonoramente l’affermazione contenuta nel comunicato ufficiale secondo cui i tifosi 
avrebbero profferito “insulti e minacce di morte”, definendo tale affermazione di una gravità enorme 
che rischia di esulare dalla giustizia sportiva ed entrare nel mondo del diritto penale a titolo di calunnia 
e diffamazione, lasciando intendere che questa considerazione sarà oggetto di una valutazione 
giuridica a sè stante. 
Al fine di smentire quanto contenuto nel comunicato ufficiale la società invita l’organo giudicante a 
richiedere al comitato organizzatore di ricostruire la storia della società nonché apprendere le 
squalifiche inflitte ai propri giocatori, al fine di constatare che sia il pubblico che i giocatori hanno 
sempre mantenuto un comportamento tale che gli ha permesso di ottenere ottime posizioni nella 
classifica fair play. 
Infine, si legge nel reclamo che l’affermazione “corse giù dagli spalti” ovvero “scendendo gli spalti per 
raggiungere le recinzioni” non appare veritiera in quanto lo stadio del Sommariva Perno non ha un 
collegamento diretto tra gli spalti e la recinzione del campo. Gli spalti hanno una ringhiera, oltre la 
quale c’è il vuoto di un corridoio sottostante di qualche metro di rispetto, e solo dopo si potrebbe 
raggiungere la recinzione del terreno di gioco. 
Lamentano pertanto la descrizione di una situazione non veritiera e tendenziosa al solo fine di indurre 
il giudice sportivo ad assumere un provvedimento di gravità estrema. 
Il reclamo si conclude sottolineando che i tifosi della società che avrebbero assistito alla partita erano 
esclusivamente tre, a fronte di oltre un centinaio di tifosi di casa, e non si comprende il motivo per cui 
il direttore di gara non abbia evidenziato tale circostanza come invece accaduto in altra situazione, 
laddove la sanzione è stata contenuta in ragione del limitato numero dei tifosi coinvolti. 
Il reclamo non merita accoglimento e pertanto deve essere rigettato. 
Come noto, ai sensi dell’articolo 61 C.G.S., i rapporti degli ufficiali di gara costituiscono piena prova 
circa i fatti accaduti in occasione dello svolgimento delle gare. 
Il contenuto del reclamo - oltre ad essere estremamente polemico - non appare in alcun modo in grado 
di mettere in dubbio il contenuto del referto arbitrale, redatto congiuntamente dalla terna in maniera 
estremamente precisa e dettagliata. 
Il referto arbitrale descrive una situazione particolarmente grave che non lascia spazio ad alcun dubbio 
circa il comportamento offensivo e aggressivo dei sostenitori ospiti. 
Si legge nel referto: “per tutta la durata della gara, numerosi soggetti appartenenti alla società PSG 
(circa una trentina) quali sostenitori, dirigenti e calciatori squalificati, erano responsabili di un 
comportamento aggressivo e minaccioso nei confronti della terna arbitrale. Questi atteggiamenti si 
manifestavano in insulti [di cui si risparmia il contenuto] a prescindere da cosa stesse succedendo in 
campo. Proseguivano seguiti da minacce di morte e frasi intimidatorie. Infine, questi comportamenti 
erano conditi da forti urla e corse giù dagli spalti per salire sulle recinzioni antistanti il terreno di gioco 
e continuare i fatti precedentemente descritti. Gli atteggiamenti sono stati compiuti in modo costante 
senza lasciare spazio ad una quiete sulla tribuna e causando un ambiente aggressivo e pericoloso 
per chi visionava la partita da normale sostenitore”. 
Il referto veniva altresì integrato dalla segnalazione dell’assistente numero 2 nei seguenti termini: “Per 
tutta la durata della gara, tifosi appartenenti alla società PSG (circa una trentina di persone), 
pronunciavano nei miei confronti e nei confronti dell’arbitro insulti discriminatori e minacce di vario 
genere. In aggiunta assumevano un comportamento aggressivo è minaccioso scendendo gli spalti 
fino ad arrivare alla recinzione che delimitava il terreno di gioco, arrampicandosi per continuare i loro 
atteggiamenti”.  
Da queste dichiarazioni si evince che il contenuto del ricorso è puntualmente smentito, innanzitutto, 
quanto al numero dei soggetti partecipanti ai disordini descritti inequivocabilmente in almeno una 
trentina di persone. 
D’altro canto, appariva quantomeno inverosimile che avrebbero assistito ad una partita di Promozione 
del PSG in trasferta esclusivamente tre soggetti, tra cui due giocatori infortunati e un giocatore 
squalificato. 
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Quanto a quest’ultimo la terna arbitrale ne coglie la presenza in tribuna e lo annovera nel referto 
laddove si evidenzia che “alcuni” dirigenti e tesserati erano in costanza di squalifica, e non certo tutti 
come più volte denunciato – impropriamente – nel reclamo. 
A nulla rileva l’invito della reclamante di considerare il luogo di svolgimento della gara, lo stadio del 
Sommariva Perno, e la presenza di almeno un centinaio di tifosi intenti a sostenere i propri giocatori 
con cori e bandiere. Trattasi di una condotta legittima, anzi auspicabile componente di ogni 
manifestazione sportiva che coinvolge, come in questo caso, il territorio di appartenenza. La presenza 
di numerosi tifosi di casa all’interno dello stadio intenti a sostenere i propri giocatori non può essere 
la giustificazione per giustificare i tifosi ospiti a tenere comportamenti ingiuriosi, minacciosi e 
aggressivi nei confronti della terna arbitrale. 
Altrettanto irrilevante l’invito rivolto all’organo giudicante di ricostruire la storia della società al fine di 
verificare l’assenza di comportamento analoghi: purtroppo, l’esperienza insegna che tali episodi si 
verificano anche senza specifici precedenti che, laddove riscontrati, sarebbero stati oggetto di 
contestazione di recidiva e quindi di inasprimento sanzionatorio. 
Così come non merita alcun rilievo il fatto che, secondo la reclamante, gli spalti dello stadio di 
Sommariva Perno non sarebbero collegati alla recinzione del campo che pertanto non è in alcun modo 
raggiungibile: il referto arbitrale descrive una situazione diversa, in ogni caso, quand’anche la 
recinzione che delimita gli spalti non sia adiacente al terreno di gioco, se i tifosi hanno tenuto il 
comportamento descritto, la situazione di pericolo è ampiamente concretizzata. 
A fronte di quanto sopra descritto, in assenza di elementi in grado di scalfire il contenuto del referto 
arbitrale, la sanzione adottata dal giudice sportivo appare assolutamente congrua e proporzionata.  
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale rigetta il reclamo e conferma la ammenda di euro 500,00 inflitta 
alla società U.S.C. PSG. In conseguenza del rigetto del ricorso si dispone il prelievo del contributo di 
reclamo, che peraltro non risultava versato con il deposito del reclamo. 
 
d) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (presidente), Avv. Antonio Vallone (estensore), 
Avv. Flavio Campagna. 
 

Reclamo della società US NEIVE A.S.D. avverso la decisione del Giudice Sportivo pubblicata 
sul C.U. n. 18 del 28/11/2024, Lega Nazionale Dilettanti, Delegazione Provinciale di Cuneo, in 
relazione alla partita A.S.D. DOGLIANI CALCIO – US NEIVE A.S.D. disputata in data 22/11/2024 
nell’ambito del campionato di Terza Categoria, girone A. 
 
Con reclamo inoltrato in data 29/11/2024 la società US NEIVE A.S.D. impugna il provvedimento del 
giudice sportivo che commina le squalifiche per 3 giornate al giocatore CARDINO JACOPO poiché “a 
seguito dell’espulsione di un compagno si poneva faccia a faccia con l’arbitro e gli urlava una frase 
irrispettosa”; per 2 giornate al giocatore CHIARLE LORENZO espulso per proteste reiterate ed uso di 
espressione blasfema; per 1 giornata al giocatore CARBONE CRISTIAN, espulso per doppia 
ammonizione; nonché l’ammenda di euro 300,00 alla società per il comportamento dei propri tesserati. 
Preliminarmente si osserva che il reclamo è inammissibile, ex art. 137, co. III, lett. a), C.G.S., con 
riferimento alle squalifiche inflitte ai giocatori CARBONE CRISTIAN e CHIARLE LORENZO. 
Con riferimento alla squalifica inflitta al giocatore CARDINO JACOPO la società evidenzia che 
quest’ultimo si sarebbe limitato a chiedere spiegazioni al direttore di gara circa l’espulsione del proprio 
capitano, circostanza che determinava anche la sua espulsione. Sottolinea inoltre la ricorrente che 
nessun giocatore del NEIVE avrebbe spintonato, strattonato o colpito l’arbitro, giacché si sarebbero 
limitati a circondarlo per chiedergli spiegazioni in merito alle espulsioni a parer loro immotivate. 
Rispetto all’ammenda la società si limita a chiederne la revoca in quanto “l’arbitro è da ritenersi 
responsabile dei fatti e situazioni che hanno influito sul regolare svolgimento della gara e che ne 
hanno impedito la regolare effettuazione”. 
Il referto arbitrale, che costituisce piena prova di quanto accaduto all’interno del terreno di gioco, 
descrive una condotta dell’intera squadra – dirigenti compresi – che ha messo in pericolo l’incolumità 
dell’arbitro tanto da indurlo a dichiarare la sospensione della partita. 
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L’arbitro descrive la situazione come “ingestibile” tanto che gli era impedito di riprendere il comando 
della partita, anche a seguito degli urti, colpi di spalla e insulti di ogni genere ricevuti. La situazione di 
confusione proseguiva anche durante l’uscita dei giocatori dal campo. 
È evidente che l’arbitro – a qualsiasi livello – possa commettere errori nella valutazione delle situazioni 
di gioco, tuttavia, è onere dei giocatori in campo – e soprattutto dei dirigenti in panchina – evitare che 
eventuali disappunti verso le decisioni arbitrali si trasformino in plateali e violente proteste. 
D’altro canto, nell’ambito del campionato di terza categoria, l’arbitro non gode dell’ausilio di assistenti 
federali, pertanto si trova ad assumere decisioni senza alcun confronto. 
In ogni caso, anche a voler ipotizzare una svista arbitrale (peraltro non accertata), non è ammissibile 
la reazione tenuta dai giocatori in campo e dai dirigenti in panchina. 
L’atteggiamento del giocatore CARDINO JACOPO appare estremamente grave e pericoloso tanto 
che la sanzione adottata dal giudice sportivo risulta – inspiegabilmente inferiore al limite di cui all’art. 
36, co. I, lett. a) C.G.S. – non può che considerarsi proporzionata, così come l’ammenda inflitta alla 
società per il comportamento tenuto dall’intero gruppo squadra, dirigenti compresi, nei confronti del 
direttore di gara. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale dichiara inammissibile il reclamo con riferimento alle squalifiche 
inflitte ai giocatori CHIARLE LORENZO e CARBONE CRISTIAN e rigetta nel resto. Pertanto conferma 
la squalifica a 3 giornate inflitta a CARDINO JACOPO e l’ammenda di euro 300,00 alla società US 
NEIVE A.S.D. In conseguenza del rigetto del ricorso si dispone il prelievo del contributo di reclamo, 
che peraltro non risulta versato con il deposito del reclamo. 
 
e) Corte Sportiva di Appello composta da: Avv. Alfredo Repetti (Vicepresidente) Avv. Flavio 
Campagna (Relatore Estensore) Avv. Antonio Vallone (Componente) 
 
Reclamo della società ASD DRUENTINA avverso la decisione del Giudice Sportivo pubblicata 
sul comunicato ufficiale n. 52 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta del 28/11/2024 in 
riferimento alla gara DRUENTINA – ATLETICO C.B.L. del Campionato Under 17 Regionali 
Girone B in data 24.11.2024 
 
Trattasi di reclamo avverso la squalifica per 8 gare del giovane calciatore PADOVANI Giacomo per 
condotta irrispettosa concretizzatasi in un contatto fisico e in particolare per aver reagito dopo 
l’espulsione “avvicinandosi al direttore di gara sino a porsi testa contro testa” rivolgendogli frase 
irrispettosa. 
 
L’istruttoria e, in particolare, il filmato versato in atti e l’audizione del giovane tesserato, consentono 
di valutare la responsabilità in temini di minore gravità.  
Il comportamento del giocatore non appare affatto irrispettoso, così come la frase “ma davvero fai?” 
che va intesa “davvero mi stai espellendo?”. 
Trattasi di espressione coerente alla sorpresa per il provvedimento, non accompagnata da epiteti 
offensivi (come solitamente accade) ovvero assolutamente consona alla dialettica fra atleti e direttore 
di gara. L’avvicinamento al direttore di gara che accompagna la frase non muta il giudizio sulla natura 
della dialettica atteso che il contatto descritto nel rapporto è davvero impercettibile e certamente per 
nulla significativo di aggressività o particolare veemenza. 
Quel che è certo è che il giocatore non avrebbe dovuto avvicinarsi così tanto all’arbitro e perciò merita 
di essere sanzionato ancorché non nei termini disposti dal GS.  
La sanzione deve poi essere ulteriormente ridotta per le resipiscenza manifestata dal giovane 
tesserato che si è scusato ed è parso a questa Corte sinceramente dispiaciuto per l’accaduto. 
 

 
P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello delibera di accogliere il reclamo e per l’effetto riduce la squalifica inflitta al 
giocatore PADOVANI Giacomo a 3 gare. 
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Dispone la restituzione della tassa di reclamo. 

 
f) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (presidente), Avv. Antonio Vallone (estensore), 
Rag. Lorenzo Grassone. 
 
Reclamo della OVADESE S.S.D. avverso la decisione del Giudice Sportivo pubblicata sul C.U. 
n. 52 del 28/11/2024, Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale Piemonte e Valle D’Aosta, 
in relazione alla partita U.S.C. PSG – OVADESE S.S.D. disputata in data 24/11/2024 nell’ambito 
del campionato Under 17 Regionali, girone E 
 
Con reclamo inoltrato in data 2/12/2024, preannunciato in data 29/11/2024, la società OVADESE 
S.S.D. impugna il provvedimento del giudice sportivo che commina la squalifica per cinque giornate 
al giocatore PERASSO FRANCESCO per aver pronunciato “espressioni irrispettose nei confronti 
dell’arbitro. Dopo la notifica del provvedimento disciplinare rivolgeva all’arbitro epiteti ingiuriosi e dopo 
il termine della partita rientrava sul terreno di gioco per contestare l’espulsione”. 
Nel reclamo la società riferisce di aver parlato a lungo, come da prassi e come da codice 
comportamentale, con il giocatore e con il padre relativamente all’episodio. Il ragazzo ha ammesso di 
aver discusso con il direttore di gara dopo la notifica dell’espulsione, spinto dalla foga agonistica del 
momento, precisando tuttavia che non era assolutamente sua intenzione mancargli di rispetto. 
Contestualmente, il ragazzo si scusava con l’arbitro per aver utilizzato parole non consone al rispetto 
reciproco e inviata alla società una lettera di scuse, sottoscritta anche dal genitore, da recapitare al 
direttore di gara. 
In ragione di quanto sopra la società chiede di riformare il provvedimento del giudice sportivo 
attraverso una riduzione della pesante squalifica comminata all’atleta, anche in considerazione della 
sua giovane età e del fatto che quest’episodio gli servirà per farlo crescere come uomo e come 
calciatore. 
Il fatto è chiaro e incontestato. Il provvedimento adottato dal Giudice Sportivo appare proporzionato, 
considerata la condotta complessiva del calciatore. 
Tuttavia, in questa sede è doveroso valorizzare il contegno tenuto dal giocatore, dal suo genitore, e 
anche dalla società successivamente al fatto: il ricorso non mette indubbio il fatto ma è semplicemente 
finalizzato a porgere le proprie scuse al direttore di gara per gli epiteti ingiuriosi profferiti. 
Ora, trattandosi di un giovane atleta in relazione al quale si deve valorizzare il riconoscimento dei 
propri errori, è possibile concedere le circostanze attenuanti di cui all’art. 13, ult. co., C.G.S., e 
rideterminare la sanzione in complessive tre giornate.  
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato, riduce la 
squalifica inflitta al giocatore PERASSI FRANCESCO a quattro giornate effettive. In conseguenza del 
parziale accoglimento del ricorso nulla si dispone in relazione al contributo di reclamo, che peraltro 
non risulta versato. 
 

 

g) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (Presidente relatore), avv. Antonio Vallone 
(Componente), Rag. Lorenzo Grassone (Componente)  
 
Reclamo della S.S.D. Ar.l. BAVENO STRESA avverso il provvedimento del Giudice Sportivo 
pubblicato sul Comunicato Ufficiale di codesto Comitato Regionale n. 52 del 28.11.2024, con il 
quale veniva comminata all’allenatore della società sig. Gioria Lorenzo la sanzione della 
squalifica fino al 24.01.2025 (gara Gravellona San Pietro / Baveno Stresa del 27.11.2024, valida 
per il campionato U15 Regionali Girone A)  
 
Con il reclamo di cui in epigrafe, la S.S.D. BAVENO STRESA richiede una riduzione della squalifica 
comminata al proprio allenatore, sig. Gioria Lorenzo, contestando le risultanze del rapporto arbitrale, 
adducendo una eccessiva severità del direttore di gara nel comminare al predetto tesserato 
l’espulsione dal terreno di gioco, evidenziando altresì che il medesimo si sarebbe posizionato sotto la 
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tribuna dietro la rete di protezione e non in tribuna tra i tifosi che insultavano l’arbitro; afferma ancora 
la reclamante che non risulta provato il fatto che il sig. Gioria avesse tenuto un comportamento 
minaccioso o comunque gravemente offensivo nei confronti del direttore di gara. 
Questa Corte Sportiva di Appello Territoriale, letto il reclamo ed esaminata la documentazione ufficiale 
di gara, ritiene di non poter disattendere le risultanze del rapporto arbitrale, che come noto costituisce 
piena prova per gli organi della giustizia sportiva. L’arbitro infatti ha riferito in modo inequivoco che il 
sig. Gioria, a seguito dell’ammonizione ricevuta, continuava a protestare, rivolgendo tra l’altro nei suoi 
confronti un saluto militare; alla notifica del provvedimento di espulsione, il medesimo si allontanava 
voltandosi ripetutamente per insultarlo, inoltre al termine della prima frazione di gioco entrava negli 
spogliatoi senza autorizzazione e per tutta la durata dell’incontro continuava ad insultarlo al di fuori 
del terreno di gioco. 
Non vi è dubbio quindi che il censurabile comportamento dell’allenatore giustifichi pienamente l’entità 
della sanzione comminata dal Giudice Sportivo, considerato anche il pessimo esempio fornito dal sig. 
Gioria ai giovani calciatori partecipanti alla gara. 
Per tali ragioni la Corte Sportiva di Appello 
 

RESPINGE 
 

Il reclamo proposto dalla SSD Arl BAVENO STRESA, con addebito alla reclamante della relativa tassa 
di reclamo. 

 
h) Corte Sportiva di Appello composta da: Avv. Alfredo Repetti  (Vicepresidente) Avv. Flavio 
Campagna (Relatore Estensore) Avv. Antonio Vallone (Componente) 
 
Reclamo della società ASD RIVESE avverso la decisione del Giudice Sportivo pubblicata sul 
comunicato ufficiale n. 27 della Delegazione Distrettuale di Pinerolo  del 5/12/2024 in 
riferimento alla gara INFERNOTTO – RIVESE del Campionato Under 14 Provinciale del 
1.12.2024 
 
La reclamante impugna il provvedimento con il quale il Giudice Sportivo ha inflitto ai dirigenti SEDDA 
Giovanni e DIMASI Davide la sanzione della squalifica sino al 14.1.2025 e all’allenatore PIETRAFESA 
Davide la squalifica sino al 21.1.2025. 
Nel reclamo contesta quanto asserito dal direttore di gara nel suo rapporto asserendo l’inesistenza 
delle condotte attribuite ai primi due e declina in termini di minor gravità quanto addebitato al secondo. 
Le osservazioni della reclamante non sono sufficienti di per sè sole a superare quanto contenuto negli 
atti ufficiali di gara, che non vi è motivo di ritenere descrittivi di fatti diversi da quanto realmente 
accaduto. 
Il provvedimento impugnato merita pertanto la conferma. 

 
P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello delibera di rigettare il reclamo della ASD RIVESE. 
Dispone l’incameramento della tassa di reclamo regolarmente versata. 
 
 
                Il Presidente 
          (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 

6.TRIBUNALE FEDERALE 
 
a) Seduta del 13.12.2024. Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente estensore); 

Avv.  Federica Franchi (Componente relatore); Avv. Antonella Reggio. 
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Deferimento della Procura Federale nei confronti di REA Giovanni, all’epoca dei fatti Dirigente 

tesserato per la società A.S.D. AUTOVIP SAN MAURO CALCIO per rispondere della violazione 

di cui agli artt. 4 comma 1 C.G.S in via autonoma ed in relazione all’art. 23 N.O.I.F. e art. 39 lett. 

Fd) Reg. Settore Tecnico e dai C.U. N. 1 Settore Giovanile e Scolastico stagioni sportive 

2022/2023 e 2023/2024. 

 

Con atto del 14.10.2024 pervenuto in pari data, la Procura Federale deferiva al giudizio di questo 

Tribunale Federale il sig. REA per avere nella stagione sportiva 2022-2023, svolto il ruolo ed i compiti 

di allenatore della squadra della società AUTOVIP SAN MAURO CALCIO militante nel girone B del 

campionato Giovanissimi Under 15 Provinciale di Torino, pur essendo sprovvisto della qualifica di 

allenatore di cui all'art. 39 del Regolamento del Settore Tecnico;  nonché per avere nella stagione 

sportiva 2023-2024 svolto il ruolo ed i compiti di allenatore della squadra della società ASD AUTOVIP 

SAN MAURO CALCIO militante nel girone A campionato Under 16 Provinciale di Aosta, pur essendo 

sprovvisto della qualifica di allenatore di cui all'art 39 del Regolamento del Settore Tecnico. 

Il procedimento trae origine da una nota inviata alla Procura Federale dal Settore Tecnico di 

Coverciano che riportava una segnalazione dell’allenatore sig. Alessandro Giglio concernente un 

comportamento non regolamentare da parte del sig. Giovanni REA. In particolare, quest’ultimo 

avrebbe, nel corso di due stagioni sportive, svolto il ruolo ed i compiti di allenatore per la squadra 

dell’AUTOVIP SAN MAURO CALCIO pur essendo privo della necessaria abilitazione del Settore 

Tecnico.  

Nel corso delle indagini, veniva acquisita tutta la documentazione utile alla ricostruzione dei fatti e 

venivano interrogate le persone informate, ivi compreso il dirigente deferito che ammetteva gli 

addebiti.  

In esito alle indagini il Presidente e la Società AUTOVIP SAN MAURO CALCIO definivano le proprie 

posizioni a norma dell’art. 126 c.g.s. 

Nella seduta del 13.12.2024, avanti a questo Tribunale Federale sono comparsi l’avv. Valentina 

Soravia in rappresentanza della Procura Federale collegata da remoto per espressa autorizzazione 

del Presidente del Tribunale del 7.12.2024 ed il sig. REA Giovanni presente personalmente. 

Preliminarmente il Presidente avvisava le parti presenti della possibilità di definire il procedimento con 

il c.d. patteggiamento ai sensi dell’art. 127 C.G.S. e si concretizzava un accordo tra il Procuratore 

Federale ed il Dirigente deferito per l’applicazione della sanzione di mesi cinque di inibizione a carico 

del sig. REA Giovanni  

 
MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Visto l'accordo intervenuto tra le parti e ritenuto che non sussistono elementi atti ad escludere la 

responsabilità del Tesserato deferito. La sanzione, ridotta per la scelta della procedura speciale, 

appaiono congrue alla gravità dei fatti descritti e vanno, pertanto, omologate. 

P. Q. M. 

Il Tribunale Federale, visto l’art. 127 C.G.S. 

Applica al sig. REA Giovanni la sanzione dell’inibizione per mesi cinque.  

 
b) Seduta del 13.12.2024. Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente estensore); 

Avv.  Federica Franchi (Componente relatore); Avv. Antonella Reggio. 

 

Deferimento della Procura Federale nei confronti delle società A.S.D. CUMIANA SPORT e 

A.S.D. OLYMPIC CUMIANA per rispondere della violazione di cui agli artt. 6 commi 1 e 2 C.G.S.  
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Con atto del 16.10.2024 pervenuto in pari data, la Procura Federale deferiva al giudizio di questo 

Tribunale Federale la società A.S.D. CUMIANA SPORT  per rispondere a titolo di responsabilità 

diretta ed oggettiva per gli atti e  comportamenti posti in essere dai sig.ri TASSONE Gianluca in qualità 

di Presidente della Società, BOCCO Carlo e DI TRINCA Claudio entrambi dirigenti tesserati per la 

Società medesima, così come descritti in comunicazione di conclusione delle indagini notificata;  la 

società A.S.D. OLYMPIC CUMIANA per rispondere a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva per 

gli atti e  comportamenti posti in essere dalla sig.ra RUZZON Lucia in qualità di Presidente della 

Società e dal sig. VOLA Sandro dirigente tesserato per la Società medesima, così come descritti in 

comunicazione di conclusione delle indagini notificata.  

A seguito di una segnalazione concernente “presunte irregolarità nella conduzione tecnica delle 

società CUMIANA SPORT e OLYMPIC CUMIANA”, la Procura Federale avviava un’indagine, in esito 

alla quale venivano indicati quali responsabili il sig. TASSONE Gianluca per aver affidato, nel corso 

della stagione sportiva 2023/2024, a dirigenti sprovvisti della qualifica di allenatore la conduzione 

tecnica di due squadre del CUMIANA SPORT militanti rispettivamente nel campionato Allievi Under 

17 e nel campionato Giovanissimi Under 14, il sig. BOCCO Carlo ed il sig. DI TRINCA Claudio per 

aver svolto il ruolo di allenatore delle suddette squadre;  la sig.ra Lucia RUZZON per aver affidato, 

nel corso della stagione sportiva 2023/2024, la conduzione tecnica della squadra del OLIMPIC 

CUMIANA, militante nel campionato Giovanissimi Under 15 a un dirigente sprovvisto della qualifica di 

allenatore, il sig. Sandro VOLA per aver svolto il ruolo di allenatore della suddetta squadra; entrambe 

le società a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva. 

In seguito alla notifica della comunicazione di conclusione delle indagini interveniva un accordo tra la 

Procura Federale da una parte e tutti i destinatari dell’avviso, Società comprese, dall’altra, per 

l’applicazione di una sanzione a norma dell’art. 126 C.G.S. Senonché nessuna delle due Società 

ottemperava all’accordo intercorso con la Procura Federale omettendo di pagare l’ammenda 

concordata, con conseguente deferimento di entrambe per rispondere delle violazioni sopra descritte. 

Nella seduta del 13.12.2024, avanti a questo Tribunale Federale è comparsa l’avv. Valentina Soravia 

in rappresentanza della Procura Federale, collegata da remoto per espressa autorizzazione del 

Presidente del Tribunale del 7.12.2024. Collegata da remoto, pur in assenza di preventiva 

autorizzazione, assisteva anche la società CUMIANA SPORT, in persona del Presidente TASSONE 

Gianluca. 

Preliminarmente il Presidente avvisava le parti della possibilità di definire il procedimento con il c.d. 

patteggiamento ai sensi dell’art. 127 C.G.S. e si concretizzava un accordo tra il Procuratore Federale 

ed il Presidente della Società deferita per l’applicazione della sanzione di € 888,67 a carico del 

CUMIANA SPORT.  

Quanto all’OLYMPIC CUMIANA, il Procuratore Federale, previa relazione sui fatti, sosteneva che, 

non avendo ottemperato agli accordi maturati al termine delle indagini, la sanzione-base concordata, 

al netto delle riduzioni operate ai sensi dell’art. 126 C.G.S., vada aumentata di 1/3 e, pertanto chiedeva 

l’applicazione dell’ammenda per € 1.066,00 a carico della società OLYMPIC CUMIANA. 

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

La responsabilità del OLYMPIC CUMIANA, per i fatti contestati al termine delle indagini, appare 

pacifica in base agli elementi di prova raccolti dalla Procura Federale. L’inottemperanza agli accordi 

raggiunti a norma dell’art. 146 C.G.S., porta a ritenere congruo l’aumento di un terzo della sanzione 

già determinata in sede di accordo tra le parti e, pertanto, vanno accolte le richieste della Procura 

Federale.  
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Quanto al CUMIANA SPORT, visto l'accordo intervenuto tra le parti e ritenuto che non sussistono 

elementi atti ad escludere la responsabilità della Società deferita. La sanzione, ridotta per la scelta 

della procedura speciale, appare congrua alla gravità dei fatti descritti e va, pertanto, omologata 

 

P. Q. M. 

Il Tribunale Federale, 

- dichiara la società OLYMPIC CUMIANA responsabile dell’addebito ascritto e per l’effetto infligge 
alla medesima la sanzione dell’ammenda per € 1066,00 (millesessantasei/00) 
 
- visto l’art. 127 C.G.S., applica alla società CUMIANA SPORT la sanzione dell’ammenda per € 888,67 
(ottocentottantotto/67) 

 
c) Seduta del 13.12.2024. Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente estensore); 
Avv.  Antonella Reggio (Componente relatore); Avv. Federica Franchi (Componente)  
 
Deferimento della Procura Federale nei confronti della società ASD BULE’ BELLINZAGO, per 
rispondere a titolo di responsabilità diretta e oggettiva ai sensi dell’art. 6, commi 1 e 2, del 
Codice di Giustizia Sportiva per gli atti e i comportamenti posti in essere dai sigg.ri Luigi Blasi, 
Gabriele Galli, Marco Pilla e Sandro Bovio, in occasione della gara amichevole Bulé Bellinzago 
– Masseroni Marchese del 14.01.2024 tra le squadre della categoria Esordienti 2° anno 
 
Con atto del 21.10.2024, pervenuto in pari data, la Procura Federale deferiva al giudizio di questo 
Tribunale Federale la società ASD BULE’ BELLINZAGO per rispondere a titolo di responsabilità 
diretta e oggettiva ai sensi dell’art. 6, commi 1 e 2, C.G.S. per gli atti e i comportamenti posti in essere 
dai sigg.ri Luigi Blasi, Gabriele Galli, Marco Pilla e Sandro Bovio, rispettivamente Presidente della 
predetta società, Allenatore e Dirigente sottoscrittore della distinta di gara, consistiti nell’aver 
consentito, e comunque non impedito, che in occasione della gara amichevole Bulè Bellinzago – 
Masseroni Marchese del 14.01.2024 tra le squadre della categoria Esordienti 2° anno, la squadra 
della società Bulè Bellinzago giocasse con una formazione composta da undici calciatori, anziché da 
nove come normativamente previsto. 
 I fatti oggetto della segnalazione che ha dato avvio al procedimento sono stati unanimemente 
confermati, in sede di audizione da parte della Procura Federale, da tutti i soggetti ascoltati e, all’esito 
della notifica della Comunicazione di Conclusione delle Indagini, i sigg.ri Luigi Blasi, Gabriele Galli, 
Marco Pilla, Sandro Bovio nonché le società ASD Bulè Bellinzago e AS Masseroni Marchese hanno 
definito le rispettive posizioni ai sensi dell’art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva.  
Tuttavia, con C.U. n. 129/AA della FIGC del 23.09.2024 è stata dichiarata l’intervenuta risoluzione 
dell’accordo concluso con la ASD Bulè Bellinzago, in quanto tale società non ha versato l’ammenda 
pattuita pari a € 150,00 ed è inutilmente decorso il termine perentorio previsto per l’adempimento 
dell’art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva. 
La società ASD Bulè Bellinzago, con comunicazione del 07.10.2024 alla Procura Federale, ha 
allegato copia del bonifico dell’importo di € 150,00 dalla medesima disposto in data 03.06.2024, 
recante, erroneamente, come beneficiario il Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta in luogo 
della Federazione Italiana Gioco Calcio, come espressamente indicato nel C.U. n. 488/AA della FIGC 
del 24.05.2024. 
Nella seduta del 13.12.2024 alle ore 15.15, avanti a questo Tribunale Federale compariva, in 
collegamento da remoto, l’avv. Valentina Soravia in rappresentanza della Procura Federale, mentre 
nessuno compariva per la società Bulè Bellinzago. 
Esaurite le formalità preliminari, il Presidente invitava il rappresentante della Procura Federale a 
illustrare gli esiti delle indagini e a formulare le proprie richieste, che consistevano nella medesima 
richiesta sanzionatoria oggetto dell’accordo ex art. 126 C.G.S. e precisamente nell’ammenda a carico 
della soc. ASD Bulè Bellinzago pari a € 150,00 in favore della FIGC.   
  

MOTIVI DELLA DECISIONE 
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Ritenuto, dagli elementi documentali acquisiti, che siano pienamente provati i fatti per cui si procede 
e che non sussistano elementi atti ad escludere la responsabilità della società deferita, la quale è 
incorsa in un errore nell’indicare, quale beneficiario del bonifico di € 150,00 a titolo di ammenda, il 
C.R. Piemonte e Valle d’Aosta, in luogo della FIGC; 
tenuto conto della buona fede della società rispetto al fatto descritto; 
 

P. Q. M. 
 

Il Tribunale Federale commina alla società ASD Bulè Bellinzago la sanzione dell'ammenda di € 150,00 
(centocinquanta/00). 

         

 
 Il Presidente  
 (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 2 Gennaio 2025 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 19 Dicembre 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                         Il Presidente  
                           (Mauro Foschia) 

 
 


